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Η κ. ΛΐΖΜΠΕΘ ΠΑΛΜΕ 
ΜΙΛΗΣΕ ΧΘΕΣ ΣΤΗ “Π„

«ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΘΕΡΜΑ ΟΣΟΥΣ ΕΣΤΡΕΨΑΝ ΤΗ ΜΝΗΜΗ ΤΟΥΣ 
ΣΤΟΝ ΟΛΑΦ ΠΑΛΜΕ».

Αργά χθες το απόγευμα και με την βοήθεια του Προέδρου της 
Κοινότητας Μοχού, και φίλου της Οικογένειας Πάλμε, η χήρα του 
δολοφονημένου Σουηδού ηγέτη Ούλαφ Πάλμε, Λΐζμπεθ Πάλμε, έ­
κανε'στην «Π» που της μετέφερε τα συναισθήματα λύπης συμπά­
θειας και συμπαράστασης στο βαρύ πένθος, την ακόλουθη δήλω- 
σΠ:

«Ευχαριστώ από τα βάθη της καρδιάς μου τους κατοίκους της 
Κοινότητας Μοχού και τον Κρητικό Λαό, για την συμπαράσταση 
του σ' αυτές τις δύσκολες στιγμές της απέραντης λύπης μου. Τού­
τες οι στιγμές είναι φοβερά δύσκολες και τραγικές για μένα. Δεν 
έχασα μόνο τον σύντροφο της ζωής μου. Έχασα και ένα αληθι­
νό ίνδαλμα, ένα φωτεινό παράδειγμα. Και για μένα ο Όλαφ Πάλ­
με ήταν ένας ασυμβίβαστος αγωνιστής για την Ειρήνη και τα 
ανθρώπινα δικαιώματα. Ήταν αγωνιστής της ανθρωπιάς και των . 
δικαιωμάτων του ανθρώπου. Για άλλη μια φορά, ευχαριστώ θερ 
μά, όλους όσους έστρεψαν την μνήμην τους στον Όλαφ Πάλμε».

Η κ. Λΐζμπεθ Πάλμε μίλησε τηλεφωνικά με την «Π» και ενώ βρί 
σκεται τραυματισμένη από σφαίρα στον ώμο, στο σπίτι της.

Παγκόσμια ουγκίνηοπ γιά
την δολοφονία τοΰ Πάλμε

ΓΕΩΡΓΟΣ
ΣΤΟΤΩΘΗΚΕ
ΑΠΟ ΑΝΑΤΡΟΠΗ

Το Διοικ. Συμβούλιο του Συλλόγου Πολιτιστικής Ανάπτυξης Ηρα­
κλείου, ενώ ανακοινώνει στους δημοσιογράφους την πρόθεσή 
του να οργανώσει την σημαντική έκθεση βιβλίου με θέμα την 

Κρήτη.

ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 1 (ΑΠΕ — Γαλλ. 
Πρακτ. — Ην. Τύπος Ρώυτερ) — 
Η Σουηδική Αστυνομία έχει συλ 
λάβει μέχρι στιγμής δύο ύπο­
πτους για την δολοφονία του 
Σουηδού Πρωθυπουργού Όλαφ 
Πάλμε, που πυροβολήθηκε χθες 
βράδυ σε κεντρικό δρόμο της 
Σουηδικής πρωτεύουσας.

Πρόκειται για ένα Σουηδό, 
που συνελήφθη κοντά στο Μέ­
γαρο που συνεδρίαζε εκτάκτως 
το Υπουργικό Συμβούλιο και πά 
νω του βρέθηκε ένα σκίτσο που 
περιέγραψε τον τόπο της δολο 
φονιάς, και για ένα άγνωστης 
εθνικότητας άτομο, το οποίο εί­
χε απασχολήσει τις Αρχές στο 
παρελθόν, απειλώντας ότι θα δο 
λοφονήσει πολιτικά πρόσωπα.

Ο Σουηδός Πρωθυπουργός δο 
λοφονήθηκε 15 λεπτά μετά την 
αναχώρηση του από Κινηματο­
γράφο, όπου παρακολούθησε μα 
ζί με την σύζυγό του Λΐζμπεθ, 
και ενώ το ζεύγος στεκόταν χω­
ρίς σωματοφύλακες σε κεντρική 
διασταύρωση, πλησίασε άγνω­
στος που πυροβόλησε δυο φο­
ρές εναντίον του Πρωθυπουρ- 
γικού ζεύγους. Μια από τις σφαί 
ρες βρήκε τον Όλαφ Πάλμε στο 
νεφρό, όπου το τρύπησε, ενώ 
η άλλη βρήκε την κυρία Πάλμε 
στην πλάτη και την τραυμάτισε 
ελαφρά.

Όπως κατέθεσε η κ. Πάλμε και

ΛΗΛΠΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΡΠβΥΠΟΥΡΓΟΥ
άλλοι μάρτυρες, το άτομο ήταν 
ηλικίας 35 χρόνων, περίπου, και 
έδρασε αστραπιαία με αποτέλε­
σμα οι έρευνες να μην μπορούν 
να προχωρήσουν γρήγορα.

Ένας οδηγός ταξί που παρα 
κολουθούσε τη σκηνή ειδοποίη 
σε την Αστυνομία, οι οποίοι βρή 
καν τον Σουηδό Πρωθυπουργό 
θανάσιμα τραυματισμένο στο 
χιονισμένο πεζοδρόμιο και τον 
μετέφεραν στο κοντινότερο No 
σοκομείο, όπου λίγο αργότερα 
εξέπνευσε.

ΝΕΟΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ
Το Σουηδικό Σύνταγμα προ­

βλέπει ότι ο Αντ)δρος της Κυ­
βέρνησης και υπουργός Περιβάλ 
λοντος Τνγκβαρ Κάρλσον, είναι 
αυτομάτως ο διάδοχος του δολο 
φονημένου Όλαμ Πάλμε.

Υπό την προεδρία του Ίνγ- 
κβαρ Κάρλσον συνήλθε στις 02. 
00 ώρα Ελλάδας σήμερα στο Ρο 
ζενμπαντ όπου γίνονται οι συνε 
δριάσεις του το Σουηδικό Υπουρ 
γικό Συμβούλιο.

τηςποι όλων των Κομμάτων 
Χώρας μας

Θά οργανωθεί άπό τόν Σ.Π.Α. Ηρακλείου

ΕΚΟΕΣΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ
ΠΟΓΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ

ΛΙ1100 έχει σχέση^μέ τήν Κρήτη
• ΕΚΘΕΣΗ επιστημονικού και λογοτεχνικού βιβλίου, αποφάσισε να οργανώσει από 25 
Αυγούστου μέχρι 2 Σεπτεμβρίου 1986, ο Σύλλογος Πολιτιστικής Ανάπτυξης Ηρακλείου. 
Τη σημαντική αυτή πρωτοβουλία, που στοχεύει στη συμβολή σε μια νέα προβολή της 
Κρήτης, έκανε γνωστή χθες το πρωί σε συνέντευξη Τύπου, το Διοικ. Συμβούλιο του Συλ­
λόγου.

ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ
ΑΠΟ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

Ο Πρωθυπουργός κ. Ανδρέας 
Παπανδρέου όταν έμαθε την δο 
λοφονία του Όλαφ Πάλμε έκα­
νε την ακόλουθη δήλωση:

«Ο Όλαφ Πάλμε, που αγωνί­
στηκε στη ζωή για τις μεγάλες 
πανανθρώπινες αξίες ενάντια στη 
βία, ενάντια στην τρομοκρατία, 
ενάντια στον πόλεμο, είναι νε­
κρός. Νεκρός από το χέρι τρο­
μοκράτη, ευγενικός, πράος, θαρ 
ραλέος, ιδεαλιστής, μα και με­
γάλος κοινωνικός μεταρρυθμι­
στής, ήταν το σύμβολο της 
ειρήνης, της ανθρωπιάς, της Δη 
μοκρατίας, της κοινωνικής δι­
καιοσύνης, του δικαιώματος ό­
λων των λαών για αυτοδιδιάθε- 
ση. Η Σουηδία, ή ανθρωπότητά, 
έχασαν έναν πράγματι μεγάλον 
άνδρα. Η Ελλάδα έχασε ένα μα­
χητή ενάντια στη δικτατορία 
των Συνταγματαρχών και εγώ 
έχασε έναν καλό φίλο, σύντρο-

ΣΥΝΤΟΜΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΑ
Ο Σουηδός Πρωθυπουργός Ό 

λαφ Πάλμε, 59 χρονών, που δο 
λοφονήθηκε στη Στοκχόλμη, ή­
ταν Αρχηγός του Σοσιαλδημο­
κρατικού Κόμματος από το 1969 
και Πρωθυπουργός της χώρας 
του από το Σεπτέμβριο 1985.

Πρωτοέγινε Πρωθυπουργός 
το 1969 και παρέμεινε στο αξίω 
μα ως το 1976. Αρχηγός της Αν 
τιπολίτευσης από το 1976 ως 
το 1982. Πρωθυπουργός πάλι 
τον Οκτώβριο 1982.

Γεννήθηκε στις 30 Ιανουάριου 
1927 στη Στοκχόλμη, εισήλθε 
στο Σοσιαλδημοκρατικό Κόμμα 
το 1949.

Πρώτη φορά εξελέγη βουλευ-

κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
τής το 1957 και για πρώτη φορά 
υπουργός άνευ Χαρτοφυλακίου 
το 1963. Το 1965 ανέλαβε υπουρ 
γός Τηλεπικοινωνιών και δύο χρό 
via αργότερα υπουργός Παιδεί­
ας.

Έγινε γνωστός στο εξωτερικό 
ως Αντ)δρος της Σοσιαλιστικής 
Διεθνούς και μεσολαβητής στον 
πόλεμο Ιράν- Ιράκ.

Μιλούσε άνετα τα Αγγλικά, τα 
Γερμανικά και τα Γαλλικά.

Είχε τρία παιδιά από το γάμο 
του με τη Λΐζμπεθ Πάλμε, που 
έγινε το 1956.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας 
κ. Χρ. Σαρτζετάκης απέστειλε 
στην Α.Μ. τον Βασιλέα της Σου 
ηδίας το ακόλουθο τηλεγράφη­
μα:

«Βαθειά συγκλονισμένος από 
την τραγική είδηση της δολοφο 
νιας του Πρωθυπουργού της χώ 
ρας σας Ούλαφ Πάλμε, εξόχου 
πολιτικού ηγέτη και θερμού φί 
λου της Ειρήνης και της Ελλά 
δας, επιθυμώ να εκφράσω εκ μέ 
ρους του Ελληνικού Λαού και 
εμού προσωπικώς, την άμετρη ο * 
δύνη μας και τα βαθύτατα συλ < 
λυπητήρια στην δοκιμαζόμενη οι ] 
κογένεια του θύματος και ολό 
κλήρο τον φίλο Σουηδικό Λαό».

Ο ΒΑΣΙΛΙΑΣ ΓΟΥΣΤΑΥΟΣ
Ο Βασιλιάς Κάρολος Γουσταύ 

ος της Σουηδίας δήλωσε ότι αι­
σθάνεται «συντετριμμένος» από 
την είδηση της δολοφονίας του 
Ολαφ Πάλμε. Ο Μονάρχης που 
έφτασε νωρίς σήμερα το πρωί 
στο αεροδρόμιο Αρλάντα της 
Στοκχόλμης διακόπτοντας τις χει 
μερινές διακοπές του, δήλωσε: 
«Η δολοφονία του Όλαφ Πάλμε 
είναι πραγματικό πλήγμα για την 
οικογένειά μου. Ο θάνατος του

αποτελεί τεράστια απώλεια για 
την Σουηδία, για την Δημοκρα 
τία μας και για το Σοσιαλδημο 
κρατικό κόμμα. Η δολοφονία αυ 
τή είναι σκληρό χτύπημα για 
την δημοκρατική και ανοιχτή κοι 
νωνία μας για την οποία ο Πάλ 
με επί σειρά ετών αγωνιζόταν π- 
σταμάτητα».

ΑΝΕΛΑΒΑΝ ΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ

ΛΟΝΔΙΝΟ 1 (ΑΠΕ — Ρώυ­
τερ)— Άγνωστος που τηλεφώ 
νησε σήμερα σε διεθνές ειδησεο- 
γραφικό πρακτορείο στο Λονδί 
νο δήλωσε ότι μια οργάνωση που 
ονομάζεται «Κομμάντος του 
Χόλγκερ Μαινς» εξετέλεσε χθες 
βράδυ τη δολοφονία του Σουη 
δού Πρωθυπουργού Όλαφ Πάλ 
με. Ο άγνωστος που μιλούσε Αγ 
γλικά με βορειοευρωπαΊ'κή προ 
φορά είπε πως η οργάνωση που 
έχει δεσμούς με τις δυτικοευρω 
πα Γκές οργανώσεις «Μπάαντερ 
Μάινχοφ» και «Ερυθρός Στρα­
τός» δολοφόνησε τον Πάλμε, αρ 
νήθηκε όμως να δώσει οποιαδή 
ποτέ αιτιολογία για την δολοφο 
via.

«Μπορείτε να βρείτε στα βι-
Siw&xeia στην 4η σελίδα

3μορο πένθοδ σ«ό Μοχό
Με καμένη την ανάσα οι

Όπως τονίστηκε στη χθεσι 
νή συνέντευξη στην έκθεση θα 
συμπεριληφθούν βιβλία αυτοτε 
λή, ελληνικά και ξενόγλωσσα, 
ιεπιστημονικά σχετικά με την 
'Κρήτη, βασικής σημασίας Λογο 
τεχνικά βιβλία που προβάλλουν 
το νησί καθώς και σχετικά επι 
στημονικά περιοδικά.

«Ό· Σύλλογος», 'υπογράμμισαν 
τα μέλη του Δ.Σ. «βασίζεται 
στην βοήθεια' κατ συνδρομή 
των κρατικών και Δημοτικών Βι 
βλιοθηκών, των Βιβλιοθηκών

των ΑΕΙ, των ιδιωτικών Οργα 
νισμών, επιστημόνων και γένι 
κά ανθρώπων που διαθέτουν 
βιβλιοθήκες κι έχουν τέτοί'σ βι 
βλία.

Πιστεύομε όλοι αυτοί να μας 
στείλουν βιβλία. Παρακαλούμε 
όσους έχουν τη διάθεση να ε 
νισχύσουν την προσπάθεια αυ 
τή να στείλουν στη γραμματέα 
του Συλλόγου μας κ. Χρυσού- 
λα Μπουρλώτου (Ιατρού Χα­
τζή δάκη 1, Άγιος Ιωάννης) ση 
μείωμα στο οποίο να αναφέ-

Ανυσόταχτκς σκέψεις

ίΚΜΜίίΙ! im ΜϋΡΦΒΝΟΙΝ
Πριχού να γράψουμε για 

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ που έγινε στη
το

Βα-
σιλική του Αγ. Μάρκου χτες και 
προχτές, πρέπει πρώτα ν' ανυψώ 
σουμε τη φωνή ψεγαδιάζοντας 
τα δικά μας. Γιατί, ενώ έχουμε 
ξαναγράψει, κατά καιρούς, για 
την αποτελμάτωση των Καστρι 
νών Γραμμάτων, το κακάδι είναι 
αθεράπευτο. Κανένας από αυ­
τούς που γράφουν, μα και που 
τυπώνουν βιβλία, έδωκε σημα­
σία. Μα εγώ, του «κουφού την 
πόρτα» θα τηνε χτυπώ κι ας κά 
νει πως δε γροικά.

Πού βρίσκονται καταχωνιασμέ 
νοι οι λογοτέχνες της πόλης 
μας; Ο Δημήτρης Πλάκας είχε δη 
μιουργήσει εδώ ένα πνευματικό 
Σωματείο που λέγουνταν: ΛΟ­
ΓΟΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗ». Αναχωρεί 
στην Αθήνα για ανώτατες σπου 
δές, μεταμορφώνεται ο Σύλλογος 
καβρός. Κάπου μαγκώθηκαν τα 
ποδάρια του, ψώφησε.

Οι φιλόλογοι του τόπου μας 
θωρώντας την κρεμάλα των Γραμ 
μάτων να συνεχίζεται, δεν παρα 
δέχονταν το καδένωμα του 
πνεύματος. Δεν παραδέχουνταν 
να θάψουν την Τέχνη του Λόγου 
στο Μαρτινέγγο. Πίσω από το 
Μαρτινέγγο έπρεπε να ακου­
στούν κι άλλοι ζωντανοί πελεκη 
τές. Κι άλλοι ζωντανοί μαστόροι. 
Αυτοί, που θα έπρεπε να ξεση­
κωθούν σε διαμαρτυρία για τη 
θεληματική σιωπή των υπευθύ­
νων, σώπασαν. Η σιωπή ετούτη 
δεν πόμεινε αιώνια.

Οι Δάσκαλοι της Μέσης Εκπαί 
δευσης ξέθαψαν τα Γράμματα 
στην πόλη μας. Φώτισαν και πά 
λι με του πνευμάτου το φως τις 
ψυχές μας. Είναι οι φιλόλογοι 
που πρώτα συγκεντρώθηκαν έ­
να σώμα και κατόπι άρχισαν την 
έξοχή τους δράση. Οι εκδηλώ­
σεις που θα προγραμματίσουν 
κατέχουν αμέσως πως θα πετύ- 
χουν. Έδοκαν πολλές εξετάσεις. 
Η κοινή γνώμη τους επιδοκιμάζει 
πάντοτε με παλαμάκια ενθουσια-

δαγγίλη ΓρατσΙα
σμού. Τα βλέπουν αυτά οι δολο 
φόνοι του «ΛΟΓΟΣ και ΤΕΧΝΗ»; 
Κι αν δεν τα βλέπουν, τα γροι­
κούν; Κατόπι;

«ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ο ΥΠΕΡΡΕΑΛΙ­
ΣΜΟΣ ΚΑΙ Η ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΠΡΑ­
ΚΤΙΚΗ». Γεμάτη κόσμο η απλό­
χωρη αίθουσα της Βασιλικής 
του Αγ. Μάρκου. Μαθητόκοσμος 
και Καθηγητές και Λυκειάρχες. 
Μπήκα λίγο αργά μαζί με τον Αν 
τώνη Σανουδάκη, Ιστορικό συγ 
γραφέα και ποιητή. Ήταν η ώρα 
που μιλούσε ο Γιάννης Δαλλας, 
ποιητής, διδάκτορας Φιλολογίας. 
Λυπήθηκα που δεν τον άκουσα 
από την αρχή. Ήταν καταπλη- 
χτικός στην αφήγηση και στο 
διάβασμα. Ανάλυσε στους μαθη 
τές ένα δικό του ποίημα «Σαν 
Ιπποπόταμος».

Ο Πρόεδρος της Ε.Φ.Ν.Η. Ζα­
χαρίας Καραταράκης και η Σύμ 
βουλος Ν. Ηρακλείου θεοδώρα 
Παπαχατζάκη, προλόγησαν τη 
βραδιά. Κι αμέσως ανεβαίνουν 
στο βήμα η δυάδα που συγκλό- 
νησε τους ακροατές: Ο Δημή- 
τρης Πλάκας, Φιλόλογος Σχολι­
κός Σύμβουλος, και ο Γιώργης 
Γιατρομανωλάκης, Λογοτέχνης - 
Καθηγητής Παν)μίου Αθηνών, 
θέμα τους ήταν: Το κίνημα του 
Υπερρεαλισμού — ο Ελληνικός 
Υπερρεαλισμός. Εδώ πια — ανά 
μέσα στους δυό ετούτους εγκέ 
φαλους, χάνεσαι. Ποιά μυστή­
ρια! Ποιές μυστήριες δυνάμεις 
τους υπαγόρευαν τόσο βαθυστό

Συνέχεια στη ν 4η σελίδα

ρουν τα βιβλία που προτϊθεν- 
ται να δανείσρυν για την έκθε 
ση».

Όπως επίσης σημειώθηκε, ό 
λοι οι τίτλοι των βιβλίων θα 
συμπεριληφθούν σ' ένα κατά­
λογο —οδηγό και θα, μοιρα­
στεί σε μαθητές, φοιτητές, 
σπουδαστές κλπ. Ακόμα η Βικε 
λαία Βιβλιοθήκη προτίθεται να 
αγοράσει από την έκθεση όσα 
βιβλία δεν έχει η ίδια.

Σε σχέση με: το χρόνο που 
θα γίνει η. έκθεση, οι εκπρόσω 
ποι του συλλόγου , είπαν ότι 
δεν είναι τυχαίος.

«Το κανονίσαμε έτσι ώστε 
να συμπέσει με το Κρητολογι 
κό Συνέδριο που θ αγίνεται τό 
τε», είπαν.

Τόνισαν ακόμα ότι ξεκινούν 
την οργάνωση αυτής της έκθε 
σης χωρίς καμιά βοήθεια από 
κανένα φορέαι αλλά μονάχα οπό 
μερικές προσωπικότητες του Η 
ρακλείου. Δήλωσε όμως την πϊ 
στη του στο ότι αργότερα θα 
έλθει η συμπαράσταση είτε 
του Δήμου, είτε κάποιου άλλου
ή δημοτικού οργανισμού.

ΑΛΛΕΣ
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

Στην ίδια, συνέντευξη το Δ.

φο στον κοινό μας αγώνα 
την Ειρήνη».

ΤΑ ΑΛΛΑ ΚΟΜΜΑΤΑ
Τηλεγραφήματα έστειλαν

για

και
έκαναν δηλώσεις για τον θάνατο 
του Όλαφ Πάλμε, οι εκπρόσω-

ΕΥΓΕΝΕΙΧ ΔΩΡΕΕΣ

Νέο τηλέφωνο

251.628

Σ. ενημέρωσε τους δημοσιογρά 
φους για την μέχρι τώρα πο 
ιρεϊα του συλλόγου. Όπως υπο 
γραμμίστηκε ιη σημαντικότερη 

μέχρ' ισήμερα παρουσία' του 
συλλόγου ιείναι η έκδοση δυο 
σημαντικών βιβλίων που αφο- 
■ρούν την Κρήτη.

Το πρώτο έχει τίτλο «Η ιΚρή 
τη υπό Αιγυπτιακή εξουσία 
1830—1840» και είναι της Ζε 
ιναπ Ισματ Ράσιντ. Μάλιστα 
αυτό το βιβλίο έχει ήδη εξαν 
τληθεί κα ιοι σύλλογος σκέφτε 
ται την επανέκδοσή του.

Το δεύτερο είναι έν αιστορι 
κσ πεζοπορικό βιβλίο του 'Μπόν 
τε Μόντέ με τίτλο «Ένας γύρος 
στην Κρήτη στα 1415». Έχει 
εκδοθεί τόσο στα Λατινικά όσο 
και στα Ελληνικά.

Επίσης σήμερα ο Σύλλογος 
οργανώνει στο χωριό 'Ελιά διά 
λέξη του γιατρού 'Γιάννη Κά­
βου με θέμα «Σπήλαιο Έιλειθυί 
ιας».

'Στη συνέντευξη εκ μέρους 
των Συλλόγων παραβρέθηκαν 
οι: αΜνόλης Πατεράκης (Αντί 
πρόεδρος), Χρυσούλα Μπουρλώ 
του (Γεν. Γιραμμ.), Παναγιώτης 
'Βουσβούνης, Χουλάκη, Βασιλά 
κης, Φυσσαιράκη,1 'Μηαντου'βά- 
κης, Ματζαπετάκης (μέλη του 
Δ.Σ.).

Σημειώνεται ότι Πρόεδρος 
είναι ο γνωστός Ιστορικός Στέ 
ργιος Σπανάκης, ο οποοϊς δεν 
μπόρεσε να παραστεί.

— Η οικογ. Νικ. Καρακατσά 
νη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 3000 στη μνήμη Γιάννη 
Τσατσάκη για την αποπεράτω 
ση του Γ.Ν Αναστασεως Σταυ 
αρκίων.

— Η Οικογ. Ιωάννη Πεδιαδιτά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 2000 στη μνήμη Γεωργίου 
Βαρδαβά για τα συσσίτια Αγίας 
Τριάδας.

— Στη μνήμη της μητέρας 
των Δέσποινας Γ. Παντελάκη, τα 
παιδιά της Εμμαν. και Μαρία 
Καλλέργη κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 5000 για το Σύλ 
λογο Νεφροπαθών Ηρακλείου.

— Η κ. Ουρανία Κατσαλου 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη του συζύγου 
της Νικολάου με τη συμπλήρω 
ση 3 μηνών από του θανάτου 
του για την αναστήλωση Του 
Ι.Ν. Αγ. Τίτου.

— Ο κ. Μηνάς και ο κ. Γιώρ 
γος Ακρατος κατέθεσαν στα γρα 
φεία μας δρχ. 5000 στη μνήμη 
Γεωργ. Βαρδαβά υπέρ του Ι.Ν.

I Αγ. Γεωργίου Πόρου.
— υπάλληλοι της Δ)νσεως Τε 

χνικών Υπηρεσιών Ηρακλείου κα 
τέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
8.000 στη μνήμη Γεωργίου Βαρ 
δαβά όπως διατεθούν: 1) δρχ. 
4000 για το Φ.Τ. ενορίας Αγίου 
Γεωργίου Πόρου. 2) δρχ. 4000 
για το Φιλανθρ. Σύλλογο Άγ. 
Ιωάννης ο Ελεήμων.

— Η κ. Ευγενία χα Παν. Πα- 
παντωνάκη και τα παιδιά της κα 
τέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
50.000 στη μνήμη του πολυαγα 
πημένου των αδελφού και θείου 
όπως διατεθούν: 1) δρχ. 30.000 
για τον Ι.Ν. Αναστάσεως Σωτή 
ρος Σταυρακίων Μαλεβ. 2) δρχ. 
5000 για το Κέντρο Ειδικών Παι 
διών ο Άγιος Σπυρίδων. 3) δρχ. 
5000 για τα Ιδρύματα Ανιάτων 
Χρυσοβαλάντου. 4) δρχ. 5.000 
για το Φιλανθρ. Σύλλογο Άγιος 
Ιωάννης ο Ελεήμων. 5) δρχ. 5000 
για την Εταιρία Προστασίας Α­
νηλίκων.

— Η Οικογ. Δημ. Μπενετάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
2000 στη μνήμη Γ. Βαρδαβά για 
το Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Ά 
γιος Σπυρίδων.

— Όι καθηγητές καί το διοι 
κητικό πρόσωπο της Παιδαγωγι 
κής Ακαδημίας Ηρακλείου κατέθε 
σαν το ποσόν των 5.700 δρχ. 
στη μνήμη Μαρίκας Κεβόρκ Μα 
δονιάν για τα Ιδρύματα Παναγί 
ας Καλυβιανής.

κάτοικοι της Κοινότητας του 
Μοχού 'πληροφορήθηκον τον 
τραγικό θάνατο του Σουηδού 
πρωθυπουργού Όλαφ ράλμε. 
Η τραγική είδηση προκάλεσε pa 
θιά θλίψηκαθώς οι κάτοικοι του 
χωριού αναπολούσαν τηντελευ 
ταία τους συνάντηση με το Σου 
ηδό πρωθυπουργό τον περασμέ 
νσ Όκτώβρη τότε που ανακυρήχ 
τήκε σε ειδική τελετή Επίτη 
μος Δημότης αλλά και την στι 
γμή που ο πρόεδρος της Κοινό

κης έκανε χθες το μεσημέρι, αμέ 
σως μετά την συνεδρίαση του 
Κοινοτικού Συμβουλίου, την 
παρακάτω δήλωση στην «Π».

«Για πρώτη φορά στη ζωή 
μου νοιώθω τόση θλίψη. Οι δο 
λοφόνοι στο πρόσωπο του Ο 
λαφ Πάλμε χτύπησαν πισώπλα 
τα την ειρήνη. Βέβαια τώρα ο 
Πάλμε είναι νεκρός βιολογικά. 
Ζει όμως και θα ζει για πάντα 
σαν ένα φωτεινό σύμβολο ειρή

τητας κ. Θεσφ. Σουρανάκης 
ριζε στον Όλαφ Πάλμε ένα 
ραδοσιακό σπίτι.

δώ 
πα

νης».
ΚΑΡΕΛΛΗΣ:
«...ΠΙΣΤΟΣ ΤΟΥ
ΝΗΣΙΟΥ ΜΑΣ»

Εξάλλου ο Δήμαρχος Ηρα-

3ΗΜΕΡΟ ΠΕΝΘΟΣ.
Αμέσως μόλς έγινε γνωστή η 

τραγική είδηση της δολοφο' 
νιας του Πάλμε το κοινοτικό 
ϋ,μίβουλιο του Μοχού συνεδ 
ρίασε εκτάκτως και αποφάσισε 
ομόφωνα:

• Να κηρύξει 3ήμερο πένθος 
στην Κοινότητα.
• Να είναι μεσίστιες οι σημαί 

ες.
• Να γίνει σήμερα το πρωί ε-

πιμνημόσυνος δέηση στην 
κλησία του χωριού.

εκ-

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
M0XCY ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΟΛΑΦ ΠΑΛΜΕ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Μοχού κ. Θεόφιλος Σουρανά-

κλείου κ. Μανόλης Καρέλλης έ 
κάνε χθες το παρακάτω σχόλιο 
για την δολοφονία του Πάλμε.

«Συνεπής Δημοκράτης, γνήσι 
ος χωρίς ακρότητες και δόγμα, 
τισμούς, σοσιαλιστής, μέγας 
και ειλικρινής φίλος της 'Ειρή­
νης, απλός και ανεπιτήδευτος, 
αληθινά φιλέλληνας, συγκινητι 
κός συμπαραστάτης του αντι- 
χουντικού αγώνα των ελλήνων 
αντιπάλων της δικτατορίας, πι 
στός του νησιού μας, ο Ολαφ 
Πάλμε, ο 'πρωθυπουργός της 
Σουηδίας που έπεσε δολοφονη 
μένος από τρομοκράτη ή ψυχο 
παθή.

Αισθάνεται ο Ελληνικός Λα 
ός και ιδιαίτερα ο Λαός της 
Κρήτης την συμφορά σαν δική 
του».

ΠΡΟΣΟΧΗ — ΠΡΟΣΟΧΗ
Προς όλους τους Κατοίκους της Κοινότητας 

Αλικαρνασσού — Καλλιθέας 
περιοχή Κατσαμπά και Πόρου.

Σας καλούμε να πάρετε μέρος στη μεγάλη

ΠΟΡΕΙΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ

που θα γίνει την Τρίτη το απόγευμα προς τη 
Νομαρχία Ηρακλείου, για να διώξουμε το ΚΑΡΚΙ 
ΝΩΜΑ που λέγεται πυρηνελαιουργείο, που κτίζε­
ται στην περιοχή μας.

Η συνάντηση θα αρχίσει στις 2 το μεσημέρι 
στην πλατεία του Αγ. Νικολάου, Ν. Αλικ)σού.

Εκ του Κοινοτικού Συμβουλίου 
Ο Αντιπρόεδρος της Κοινότητας

ΧΑΡΙΤΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Νοιώθουμε την υποχρέωση όπως και δημοσίως εκφράσο 

με τις άπειρες ευχαριστίες μας, προς όλους τους συγγενείς, 
φίλους, γνωστούς και άγνωστους, που με οιονδήποτε τρό 
πο μας συμπαραστάθηκαν στο βαρύ πένθος μας για τον θά 
νατό από εργατικό ατύχημα ςττην ανεγειρόμενη Πανεπιστη 
μιακή Κλινική, καθώς και όλους όσους τον συνοδέυσαν μέ­
χρι την τελευταία του κατοικία, του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ

Η σύζυγος: Καλλιόπη Σπυριδάκη.
Τα παιδιά: Νίκος, Μανόλης, Μιχάλης.

ΤΡΑΚΤΕΡ
Τραγικό θάνατο βρήκε το α 

πόγευμα της Παρασκευής ο I ι 
άννης Κωστάκης 48 ετών, κ' 
τοικος Κνωσού όταν ενώ όρ 
γωνε με τρακτέρ το χωράφι 

,του που βρίσκεται στην αγροτί 
κή περιοχή Μπέλεκας Μπαιρια 
της Κνωσού, το τρακτέρ ανατ 
ράπηκε με αποτέλεσμα να τον 
πλακώσει και να τον τραυματή 
σει θανάσιμα.

Τον άτυχο Κωστάκη βρήκα / 
νεκρό αργά το βράδυ συγγενε': 
του που είχαν ανησυχήσει από 
την αργοπορία του.

Ηταν παντρεμένος και : ί 
χε τρία παιδιά, δυο αγόρια ι 
ένα κορίτσι.

ΟΜΙΛΙΕΣ

ΤΟΥ ΒΟΥΛΕΥΤΗ

κ. ΓΊΑΠΑΔΟΝΙΚΟΛΑΚΗ

Ο Βουλευτής Ηρακλείου του 
ΠΑΣΟΚ ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΔΟ 
ΝΙΚΟΛΑΚΗΣ θα μιλήσει στ'; 
παρακάτω ανοκτές συγκεντρι 
σεις:

1) Στο Μοχό Πεδιάδας 
Δευτέρα 3—3—86 και ώρα 7.30 
μ.μ.

2) Στη ΡΟγδιά Μαλεβυζίου 
τη Τρίτη 4—3—86 και ώρα 7.03 
μ.μ.

ΑΠΟ ΤΗ ΝΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

| Λόγοι και avtiaoyoi

ΖΟΡΜΠΑΛΙΚΙΑ
θ' ΑΡΧΙΣΩ με μια λαΤκή μαν 

τινιάδα, που φιλοσοφεί τα εγ­
κόσμια και μας βάζει υπόδειγμα 
ζωής του Αλέξη Ζορμπά, πολύ 
προτού μας τον υποδείξει και ο 
Γκουρού Ραζνϊς που μας ήρθε 
θορυβώδης, προχθές, χωρίς να 
ξέρει ότι «κομίζει γλαύκα εις Α­
θήνας.
Ο κόσμος τούτος μάτια μου 
μοιάζει του περιστρόφου, 
τ οφάε, πιέ και γλέντησε, 
είν' η ζωή τ' αθρώπου 
καθώς και την άλλη που λέει: 
Αφού υπάρχει θάνατος 
και το κορμί θα λιώσει 
τί θα τα κάμουν τα λεφτά 
στην Τράπεζα κάμποσοι;

ΑΥΤΕΣ τις σκέψεις έκαμα, δια 
βάζοντας τον Τύπο, τις αγγελί 
ες για χορούς και ξεφαντώματα 
Κέντρων, Σωματείων, Συλλόγων, 
Οργανώσεων, που πρέπει να γί­
νουν μέσα στις τρεις εβδομάδες 
που απομένουν από το Τριώδιο 
για να μπούμε στην Αγία και Με 
γάλη Τεσσαρακοστή, οπότε κατε 
βαίνει η αυλαία των διασκεδάσε 
ων, και αρχίζει καιρός μετάνοι­
ας και περισυλλογής. Στα χαρ­
τιά πρέπει να σημειώσω, γιατί 
τώρα η εποχή μας όπου η κα­
τανάλωση και μάλιστα η υπέρ — 
η οποία και αντί στρατεύεται τα 
οικονομικά μέτρα λιτότητας, εί­
ναι αναφανδόν αντινηστευτική;

ΤΟ ΠΝΕΥΜΑ του Ζορμπαδι- 
σμού πραγματικά — του «φάε, 
πιέ και γλέντησε» της λαΤκής 
μαντινάδας, κυριαρχεί στον και 
ρό μας και όλοι το έχομε ρίξει 
στην τρυφή και την διασκέδα­
ση σαν τους αρχαίους Συβαρί- 
τες, και τρώμε και πίνωμε ακόρε 
στοι, χωρίς απολύτως καμιά με­
ταφυσική ανησυχία. Γιατί για 
πολλούς η ζωή τελειώνει στον 
τάφο. Τα πέραν του τάφου δεν 
τα παραδέχονται, ούτε και τους 
απασχολούν. Συνεπώς, δεν υ­
πάρχουν αναστολές, προκειμένου 
να κάμουν το κέφι τους.

ΕΧΟΥΝ και την συνηγορία ό­
πως είπαμε του λα ϊ κού ριμαδό 
ρου, που είναι φαίνεται χαροκό

πος κι αυτός και λέει χαιρέκακα 
γι' αυτούς που έχουνε λεφτά κι 
αντί να τα ξοδεύουνε τα φυλά > 
σουνε:
Στον κάτω κόσμο τα λεφτά 
κάτεχε, δεν περνούνε 
γι' αυτό και όσοι τά 'χουνε 
πρέπει να τα γλεντούνε 
και μιάν άλλη μαυλιστική, επί­
σης, για τους νέους:
Ας τραγουδήξω κι ας χαρώ 
κι ας παίξω, κι ας γελάσω 
τα νιάτα δεν πουλιούνται μπλι > 
να τα ξαναγοράσω...

ΑΛΛΑ και ο Εκκλησιαστής έχει 
περίπου τις ίδιες απόψεις για τη 
ζωή, αλλά για λόγους σωτηρί­
ας και κατά θεόν βιωτής: «Άν­
θρωπος, ωσεί χόρτος αι ημέραι 
αυτού, ούτως εξανθήσει» λέει σ' 
ένα κεφάλαιο για να δείξει πόσο 
εφήμερη είναι η παρουσία του 
στον Απάνω Κόσμο. Εμείς όμως 
επειδή ο δρόμος της αρετής και 
της εγκράτειας είναι δύσκολος, 
«σκολια η οδός η άγουσα εις την 
Βασιλείαν των Ουρανών», όπως 
λέει το ευαγγέλιο, παίρνουμε 
το εύκολο μονοπάτι των ηδονών 
του βίου, χωρίς να δίδωμε σήμα 
σία για το πού θα μας βγάλει...

ΟΙ ΧΟΡΟΙ, άλλωστε, οι δια­
σκεδάσεις, τα παντός είδους όρ 
γανα, λύρες, λαγούτα, βιολιά, 
κλαρίνα, μπουζούκια, οι καλλιτ: 
χνες, τα κέντρα, κι ένας κόσμος 
ολόκληρος που ασχολείται με το 
εμπόριο της χαράς, πρέπει να 
δουλέψει, να ζήσει, να κερδίσει, 
για να πάρει και ο Έφορος — 
το Κράτος, δηλαδή — το μερί­
διό του, για να ζήσει κι αυτό. 
Επομένως, τα... ζορμπαλίκια εί­
ναι, όπως έχουν έρθει τα πρά­
γματα, κοινωνική ανάγκη. Και 
δεν είναι απίθανο να δούμε κά­
ποιο σλόγκαν αύριο να μας λέ­
ει:
Όσο πιο πολύ γλεντίσεις 
τόσο πιο καλά θα ζήσεις! 
και είναι το μόνο που θα μας 
βρει, μικρούς, μεγάλους, μικρομε 
σαϊους, νέους, μεσότριβους και 
γέρους, όλους σύμφωνους!

Κωστής Φραγκούλης.

ΧΟΡΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

LA NES
ΓΙΟΦΥΡΟ (Έναντι «Παναγροτικήζ»)

Κάθε βράδυ

Πλούσιο Καλλιτεχνικό Πρόγραμμα.

Διασκεδάστε σ' ένα φανταστικό και

πολιτισμένο περιβάλλον.
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Κατ)μα SERVICE Κρήτης 

ΠΙΤΣΟΣ — SIEMENS — BOSCH 
Σας πληροφορούμε ότι τα νέα μας τηλέφωνα 

εξυπηρετήσεως πελατών Κρήτης, είναι: 

250432 — 250425 και στις εργάσιμες ώρες 

7.00 π.μ. έως 3,15', εκτός Σαββάτου
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Κυριακή 2 Μαρτίου 1986
Σελϊς 2α «ΠΑΤΡΙΕ»

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά όλους ό 
σους μας συμπαραστάθηκιαν 
στο βαρύ πένθος μας για τον 
θάνατο της αγαπημένης μας συ 
ζύγου και μητέρας

Μαρίας Τσινιάρη
Οι ευχαριστούντες

Ο σύζυγος: Νικολ. Τσινιάρης.
Τα παιδιά Παύλος και Μάριο 

Τσινιάρη, Εμμαν. και Γεωργία 
Μιχσλίτση, Βασ. και Κωστούλα 
Αθανασοπούλου, Δημ. και Ει 
ρήνη Κοζάκου, Παντελής και 
Άννα Α’Γβαλιώτη, Πέτρος και 
Όλγα Μέλη.

ΚΡΟΝΟΣ
Ο δυναστείας
ΑΠΟΛΛΩΝ
Ηλεκτρονικό μανούλι
ΑΣΊΓΟΠΑ
Το τρίγωνο της βίας 
και του έρωτα
ΝΕΟΣ ΑΠΟΑΛΛΝ
Ο λόγος του μπάτσου
ΟΡΦΕΥΣ
Έτοιμη για όλα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Κορντ ο βίαιος μαχητής
ΝΤΡΑΊ ΒΙΝ ΚΑΝΤΙΑ
Ελληνικό σεξ

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

Η οικογένεια Ευγενίας Παναγ. 
Παπαντωνάκη δεν θα δεχθεί 
συλλυπητηρίους επισκέψεις για 
τον θάνατο του αδελφού τους 
Γιάννη Τσατσάκη.

2-3-1986
Ανοικτά όλο το Ζ4ωρο 
ζ.φ. /ναμπρακη —-ίΛαοωρίδου 
/χ. καλοκαιρινού
Ανοικτά απο υθ.ΟΟ—24.00 
Ηιςικιανός Ανόρ. j\. θιερισου 
Ανο,κτο απο ud.uo—kz.uo 
Σ.φ. ινιπατακη —Ηουσσου Πλ.
ΖΔασκαλογιάννη
Ανοικτά από 08.00—20.30

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ Αληγιςακη Βιργ. οδ. Ολυμπου 
Μαρκακη Μ. οδ. I860

Κυριακή 2 Μαρτίου 1986

EPT 1
11.30 Ενα δύο τρία, πάμε
11.55 Σήμερα είναι Κυριακή
12.25 Η Άννα και η παρέα της
12.50 Δημοτικό τραγούδι

1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.25 Το Λεμονοδάσος
3.15 Αρχαιολογία
4.00 Χιλιοποδαρούσα
5.00 Άθλημα και θέαμα
6.30 Ειδήσεις
7.10 Στον πυρετό της δόξας
7.50 Κορώνα - γράμματα
9.00 Ειδήσεις
9.40 Αθλητική Κυριακή

10.35 Κιν)φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις
00.10 Κιν) φική βραδιά

ΓΙΝΕΤΕ
ΦΙΛΟΖΩΟΙ

- - - - - - - - - - - - - το ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ —■

• ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ θα δοθεί στο κέντρο «Αριάδνη» ο χορός της Τροχαίας Ηρακλείου. 
Μέσα σε μιά χαρούμενη ατμόσφαιρα με πολλές εκπλήξεις, ευχάριστο πρόγραμμα και πλού 
σια δώρα, οι φίλοι της Τροχαίας θα περάσουν μερικές ευχάριστες ώρες. Προσκλήσεις και 
πληροφορίες στην Τροχαία, τηλέφωνο 222022.

ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΖΩΩΝ

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
«του Σπιτιού της Αγάπης» του 
ιερούΜητροπολιτικού Ναού του 
Αγίου Μηνά βαθύτατα ευχαρι 
στεί τους παρακάτω δωρητές γι 
α τα ποσά που κατέθεσαν στη 
λειτουργία του συσσιτίου των 
γερόντων της Ενορίας:

κ. Σταύρο Θεοδωράκη εις 
μνήμην του πατέρα του Ιωάννη 
δρχ 5.000

κ. Ελένη Μιλτιάδου εις μνή 
ιμην του πατέρα της Ιωάννη δρχ 
2000

κ. Ευαγγελία Βογιατζάκη εις 
μνήμην του πατέρα της Ιωάννη 
2.000

3-3-1986
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Πατερακη Εβ. οδ. Ιόομενέως 
Ανοικτά απο 08.00—24.00 
Λυριτζάκη Αικ. οδ. 1821 
Ανοικτά απο 08.00—22.00 
Σαλούστρου Ελ. οδ. Στυλ. Πια. 
μαλάκη 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Λασηθιωτάκη Εύα οδ. Αντ. Κα 
στρινάκη
Μηναδάκης Ν. Λ. 62 Μαρτύρων 
Στραταριδάκη Ελ. Πλ. Κορνά- 
pOU : 1
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ 
ουσες κλινικές ΙΚΑ

2-3-1986

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.15 Δημοτική μουσική
2.45 Σουσάμι άνοιξε
3.15 Ντοκιμαντέρ
4.15 Ξένη ταινία
6.00 Ειδήσεις
6.15 Αντί Ρόμπσον
6.40 Ντοκιμαντέρ
7.10 Ρωμαίος και Ιουλιέτα
8.10 Μπιλ Κόσμπι
8.40 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.05 Διασημότητες
11.00 Ο κήπος της Αφροδίτης
12.00 Ειδήσεις

κ. Φαίδρα Φλεριανού,, εις 
μνήμην νεκρών της δρχ ’ΌΟ0

κ. Ιωάννη Βιτσαξάκη εις μνή 
μην Εμμανουήλ Βιτσαξάκη δρχ 
Ι0.000

κ. Σταύρο Ξανθάκη εις ιμνή 
μην των νεκρών του δρχ 2.000 

ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ εις 
μνήμην Μιχαήλ και Αρτεμησί 
ας Λεμπιδάκη και Μιχαήλ Πε 
ράκη δρχ 10.000

κ. Χρυσούλα Περδικογιάννη 
εις μνήμην συζύγου της Ευθυ 
μίου δρχ 3000

κ. Νίκη Κριτσωτάκη εις μνή 
μην του πατέρα της δρχ 5000

κ. Γεώργιο Τσακίρη εις μνή 
μην αδελφής του Μαρίας δρχ 
10.000

κ. Ελένη Μανουρά εις μνή 
μην Βύρωνα Δοκμάκη δρχ 2. 
000

Κ. Αριστέα Τσαγκαράκη εις 
μνήμην συζ'ύγοιυ της Μονού 
σου δρχ 5.000

κ. Αναστασία Μπαστακη εις 
μνήμην μητέρας της Ευαγγελί 
ας δρχ 2.000

Κ. Χρυσή Σκαρβελάκη εις 
μνήμην θείων της Ελένης και 
Αθηνάς δρχ 2.000.

Εύλογο ιΜικρασιατών Κρήτης 
«Ο 'Ay. Πολύκαρπος» δρχ 5000

κ. Μαρία ΜαλσΥαρδή —Κο- 
πακάκη εις μνήμην μητέρας της 
Αέλας δρχ. 5000

κ. Γραμματική Παπουτσάκη 
εις μνήμην συζύγου της Ιωάννη 
δρχ. 5000

κ. Θεόδωρο Ζαφειρόπουλο

Άγ. Γεώργιος Παθ)-κά
θερ. ΙΚΑ Χειρ)-κά
θερ. ΙΚΑ Ορθ)-κά
θερ. ΙΚΑ Καρδ) κά
Άγ. Γεώργιος Ουρ)κά
Άγ. Χαράλαμπος Ν-ευρ) κά
Άγ. Ιωάννης Οφθ)κσ

3-3-1986
Γαληνός Παθ)ικά
Άγ. Γεώργιος Χειρ)κά
Β-ενιζέλειο Ορθ)κά
Άγ. Γεώργιος -Κιαρδ) κά
Άγ. Γεώργιος Ουρ)κσ
Άγ. Χαράλαμπος Ν-ευρ) κά
Αλέξανδρό κη Οφθ)ικά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
2-3-1986

Διημε ρεύοντα
Κ. Μ-ανυοσάκης Λ. Πλαστήρσ
Γ. Τρουλινός Λ. 62 Μαρτύρων 
Αν. Βογιατζάκης Λ. 62 Μαρτύ 
ρων
Εμμ. Μαυράκης Λ. Κνωσού 
Μ. Δανδάλης Λ. Κνωσού 
Τσαγκιαράκης Λ. Κνωσού 
Ελ. Γιόμελου Α. Ικάρου 
Κ. Βορεάδης Λ. Ικάρου 
Γ. Ρουσάκης Εθν. Αντίστασης 
Π. Χειμωνίτης Παπαναστασίου 
Κ. Σπιθάκης προς Μάλάδες 
Μ. Βασιλάκης Γάζι

Δι ανυκτερεϋοντα 
Τυμπακιανάκης Λ. θερίσου 
Υιοί Π. Σταρσυλάκη Λ. Ικάρου 
Β. Γιαννούδής Λ. Κνωσού 

3-3-1986
1. Ριτσάτος Λ. 62 Μαρτύρων 
Εμμ. Σταυρουλάκης Εθν. Αντί
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®ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείεται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Γεώργιος Ξανθάκης του 
Δημητρίου και της Μαρίας το 
γένος Ζωράκη που γεννήθηκε 
στους Κασσάνου Πεδιάδας και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαρία Μηλάκη του Αδάμ και 
της Αργυρής το γένος Καλυκά 
κη που γεννήθηκε στο Αβρακό 
ντε Λα σι θ ίου και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

• ΓΙΑ την εκδήλωση που έ 
γίνε το Σάββατο στην αίθουσα 
«Μηνάς Μαρκόπουλος», στα 
πλαίσια της «Ημέρας Σκέψεως», 
ο Έφορος Δημοσίων Σχέσεων 
της Τ.Ε. Κνωσού κ. Μαρίνος 
Μιζεράκης γράφει τα ακόλουθα 
«Το Σάββατο βράδυ 22 Φεβρου 
αροίυ στη Λέσχη Ανιχνευτών 
«Μηνάς Μαρκόπουλος» και πα( 
ρουσία του Τ.Ε. Κνωσού Πέ­
τρου Θεοδοσίου, βαθμοφόρων 
προσκόπων και φιλοπροσκόπων 
με επικεφαλής τον Αρχηγό του 
συστήματος Κώστα Γωνιανάκη 
πραγματοποιήκε ετήσια γιορτή 
των προσκόπων για την «ημε 
ρα σκέψεως» και εκπαίδευσης ό 
λο το Σαββατοκύριακο με φα· 
γητό που μαγείρεψαν οι πρό­
σκοποι έκτος ύπνου (διανυκτέ- 
ρευση) με θέμα την οργάνωση 
ενωμοτιων σε πρωτυπη ομάδα 
Στην εκπαίδευση έλαβαν μέρος 
23 ενωμοτάρχες και υπονοματά 
ρχες αγόρι ακαι κορίτσια και 
μεγάλοι πρόσκοποι της ΤΈ. 
Κνωσού. Γεγονός είναι ότι το 
βράδυ του Σαββάτου εντυπωσί 
ασαν τους παρευρισκομένους 
κα ιαπέσπασα,ν συγχαρητήρια^ 
για την άρτια διακόσμηση των 
ενωμοτιών τους. αΚτά την διά 
ρκεια της εκδήλωσης έγινε προ 
βολή ταινίας από την καιασκή 
νωση και τις εκδρομές που πρα 
γματοποίησε η Τ.Ε. Κνωσού 
και προσφέρθηκαν γλυκά και α 
ναψυκτικά. Η 22α Φεβρουάριου 
είνσι το όραμα της παγκόσμιας 
προσκοπικής αδελφωσύνης ό­
που τα μέλη της παραμερίζουν 
τις διαφορές φυλής, θρησκείας 
κα·ι τάξεως και προχωρούν χέ 
ρι με χέρι προς το ευρύ μέλ 
λον που απλώνεται μπροστά 
τους, βοηθώντας την έδρα ίωση 
της Ειρήνης και της ευτυχίας 
στον πλανήτη μας. Και είναι 
ο ανθρωπισμός αυτός ο ρομαν 
τισμός τόσο σημαντικός για1 
για τον προσκοπισμό, γι' αυτό 
και απ ότο 1963 έχει καθιερω­
θεί μετά από πρόταση προς το 
παγκόσμιο προσκοπικό Συνέδρι 
ο από τον παλαιό μας γενικό έ 
φορο Δημτιτρη Μακρίδη σαν 
παγκόσμια προσκοπική γιορτή, 
με την ονομασία1 «Ημέρα Πα­
γκοσμίου προσκόπικής Αδελφό 
σύνης». Είναι παλιό προσκοπι 
κό έθιμο οι πρόσκοποι να, μα 
ζεύονται να περνούν ευχάρι-

• Η αναπληρωματική «ΜΙΣ ΚΡΗΤΗ 85» Ευαγγελία Ματζανά (φω 
τογραφία), βρίσκεται στη Μάλτα και αντιπροσωπεύει τη Χώρα 
μας στα διεθνή καλλιστεία, για τον τίτλο της «ΜΙΣ ΕΥΡΩΠΗ 86». 
Παράλληλα θα πάρει μέρος σε διάφορες άλλες εκδηλώσεις και θα 
μείνει στη Μάλτα δυό εβδομάδες. Οπως είναι γνωστό «ΜΙΣ ΚΡΗ 
ΤΗ 85» είχε εκλεγεί η Ρένα Ορφανουδάκη, που είναι μαθήτρια 
Λυκείου και κατόπιν τούτου την αναπληρώνει στους διεθνείς δια 

γωνισμούς η Ευαγγελία Μετζανά.

τροφίμους του. Τους πρόσ 
φεραν γλυκά και βιβλία, ε 
νώ τους πρόβαλαν και κι 
νηματογραφική ταινία.

• ΣΤΑ πλαίσια των ομιλι­
ών και διαλέξεων που γίνονται 
στην αίθουσα της Χριστιανικής 
Ένωσης Ηρακλείου «Ο Από στο 
λος Παύλος», σήμερα Κυριακή 
2 Μαρτίου, στις 6 το απόγευ 
ιμα, θα μιλήσει η κ. Αδαμαντία 
Μιχαηλίδου με θέμα «Αντιμέτω 
ποι με την φθορά». Η είσοδος 
θα είναι ελεύθερη.

• ΜΕ θέμα «αφροδίσια 
νοσήματα και κοινωνικές ε 
πιπτώσεις στην Κρήτη, γύ 
ρω στα 1900», θα μιλήσει 
αύριο Δευτέρα στις 7.30'

μ.μ. στην αίθουσα1 του Λυ 
κείου Ελληνίδων, ο για 
τρός κ. Δετοράκης.

ΦΚΑΙ το ανέκδοτο της στή 
λης:

Ο Κωστάκης και ο Γιωργά- 
κης περπατούν στον δρόμο, 
και ο Κωστάκης βρίσκει ένα πε 
νηντάρι. Το σηκώνει και λέει:

—θα το πάω αμέσως στην 
μαμά μου, είναι δικότ ης.

—Και πού το ξέρεις ότι εί 
ναι δικό της; ρωτάει ο Γιωργά 
κης·
—Γιατί απαντάει ο Κωστάκης 

ακούω τον μπαμκιά που της λέ 
ει συνεχώς, ότι πετάει τα λεφτά 
στο δρόμο.

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

• ΑΠΟ την Διεθνή Ένω 
ση Δικαιωμάτων των ζώων 
εγκρίθηκε το 1978 στο Πα­
ρίσι, Διακήρυξη Δικαίωμά 
των των ζώων, που περί 
λαμβάνει τα εξής άρθρα.

Άρθρο 1
Όλα τα ζώα γεννιούνται με 

ίσα δικαιώματα στη ζωή και 
δυνατότητα ύπαρξης.

Άρθρο 2
α) Ο άνθρωπος οφείλει να 

σέβεται τη ζωή κάθε ζώου.
β) Ο άνθρωπος -ανήκει στο 

ζωικό βασίλειο και δεν μπορεί 
να εξοντώνει ή να εκμεταλλεύε 
ται τα άλλα είδη του ζωικού 
βασιλείου. Αντίθετα οφείλει να 
χρησιμοποιεί τις γνώσεις του 
για το -καλό των ζώων.

γ) Κάθε ζώο δικαιούται φρο 
ντίδας, προσοχής, προστασίας 
-από τον άνθρωπο.

Αρθρο 3
-α) αΚνένα ζώο δεν πρέπει 

να υποβάλλεται σε κακομεταχεί 
ρηση ή -απάνθρωπη συμπεριφο 
ρά.

β) Αν -η θανάτωση ενός ζώου 
θεωρηθεί υποχρεωτική πρέπει 
να γίνεται στιγμιαία, ανώδυνα- 
και χωρίς καμιά πρόκληση αγω 
νιας του ζώου.

Άρθρο 4
α) Κάθε ζώο δικαιούται να 

ζήσει -στο φυσικό του χώρο — 
γη, θάλασσα, αρέρας— και να 
αν-απαρόγεται- σύμφωνα με 
τους φυσικούς νόμους.

β) Η στέρηση ελευθ-ερί-ας του 
ζώου ακόμη και αν γίνεται για 
μορφωτικούς σκοπούς είναι αν 
τίθετη προς τη διακήρυξη δι 
καιωμάτων αυτού.

Άρθρο 5
-α) Κάθε ζώο που από παρά 

δόση θεωρείται κατοικίδιο δι 
καιούτα-ι να ζήσει με τον ρυθ 
μό και με τις συνθήκες ζωής 
και ελευθερίας που -αντιστοι­
χούν στο είδος του.

β) Η διαφοροποίηση αυτών 
των συνθηκών -από τον άνθρω 
πο έχει -σκοπούς κερδοσκοπι­
κούς και είναι αντίθετη προς 
την διακήρυξη.

Άρθρο 6
α) Κάθε ζώο που -αποτελεί 

σύντροφο του -ανθρώπου έχει 
δικαίωμα διάρκειας ζωής ανάλο 
γης με την φυσική του μακρο 
βιότητα.

β) Η εγκατάλειψη ενός ζώου 
θεωρείται πράξη απάνθρωπη 
και εξευτελιστική.

Άρθρο 7
α) Αναφορικά με τα ζώα1 που

προσφέρουν TK -υπηρεσίες 
τους στον άνθρωπο, η διάρκεια 
και η ένταση δουλειάς πρέπει 
να είναι σε λογικά πλαίσια, η 
διατροφή τους ικανοποιητική 
και η απάπα-υσή τους υποχρεω

Άρθρο 8
α) Οποιοσδήποτε πειραματι­

σμός (πείραμα) επάνω στα ζώ 
,α, ιατρικός, επιστημονικός κλπ 
αντιτίθεται προς τα δικαιώμα 
τα των ζώων, εφ όσον πρόκα 
λεί πόνο σωματικό ή ψυχικό.

β) -Πρέπει να επιδιώκεται η 
αντικατάσταση του πειραματι- 
σμού πάνω στα ζώα από άλλες 
υπάρχ-ουσες; τεχνικές.

Αρθρο 9
Τ-α ζώα που -εκτρέφονται για 

την διατροφή του -ανθρώπου 
πρέπει ν-α στεγάζονται, να τρέ 
φονται, να μετ-α'κινούντιαιι και 
να θανατώνονται χωρίς πρό­
κληση πόνου και αγωνίας.

Άρθρο 10
-α) Απαγορεύεται η εκμετάλ­

λευση των ζώων για την διασκέ 
δασ-η του ανθρώπου.

β) Η έκθεση ζώου κα ιτα θε 
άματα που χρησιμοποιούν ζώα 
-αποτελούν κατ-αστρατήγηση 
της αξιοπρέπειας και του σέβα 
σμού προς τη ζωή του ζώου.

Άρθρο 11
Κάθε πράξη που χωρίς λό 

γο προκαλεί τον θάνατο ζώου 
-είναι «βιοκτονία» είναι έγκλημα 
απέναντι στη ζωή.

Άρθρα 12
α) -Κάθε πράξη που πρόκα 

λεί τον θάνατο μεγάλου αρι­
θμού ζώων αποτελεί «γενοκτονί 
α», έγκλημα -απέναντι στο εί­
δος.·

β) Η μόλυνση και οποιαδήπο 
τε καταστροφή του φυσικού 
μας περιβάλλοντος οδηγούν 
στη γενοκτονία.

Άρθρο 13
α) }εεβασμ|:>ς επιβάλλεται α 

κόμη καί στο νεκρό ζλώο.
β) Κάθε σκηγή βίας στην τη 

λεόραση και στο σινεμά, με θύ 
ματα ζώα πρέπει να απαγορευ 
θεί και μόνον οι σκηνές που έ 
χουν σκοπό να ενημερώνουν 
για1 τα δικαιώματα των ζώων 
οφείλουν να προβάλλονται.

Αρθρο 14
α) Οι οργανισμοί προστασϊ 

ας και προάσπισης των ζώων 
πρέπει να αντιπροσωπεύονται 
από κάθε κυβέρνηση.

β) Τα δικαιώματα του ζώου 
πρέπει να κατοχυρωθούν από 
τους νόμους, όπως ακριβώς και 
τα δικαιώματα του ανθρώπου

Η ΣΤΗΛΗ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΗ
ΕΧΘΡΟΙ-ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ ΤΟΥ ΑΜΠΕΛΙΟΥ

εις μνήμην γονέων του βασιλιεί 
ου, Μαρίας δρχ. 5000.

κ. Ιωάννη Μεσσαριτάκη εις 
μνήμην γιαγιάς του Αικατερίνης 
δρχ. 2000

κ. Φωτεινή Δερμιτζάκη εις 
μνήμην συζύγου της Στυλιανού 
δρχ. 2000

κ. Σοφία Χειρακάκη εις μνή 
μην Αικατερίνης και Ευθαλίας 
δρχ. 5000

κ. Αριστοτέλη Ζαφειράκη εις 
μνήμην αδελφής του Μαρίας 
δρχ. 5000

κ. Μαρία Παπαντωνάκη εις 
μνήμην αδελφού της Ιωάννου 
δρχ. 4000.

Ηράκλειο 1-3-1986

στάσης
Ελ. Κουκουράκη Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
2-3-1986

Εμμ. Μπουγαδάκης Γ. Παπαν- 
δρέου.
Γ. Μπαρκάτσας Λ. Ικάρου 

3-3-1986
I. Πετράκης Λ. Πλαστήρα
Εμμ. Σκαρπαθιωτάκης οδ. Ολύ

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 

Ε)Γ - Ο)Γ «ΚΝΩΣΟΣ» 
ή «ΦΑΙΣΤΟΣ» 

Καθημερινά 6,30’ μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ- 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε)Γ - Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 

Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 
ώρα 6,30' μ.μ. 

ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ.
Δευτέρα, Τετάρτη, 

Παρασκευή, ώρα 6,30 μ.μ.
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ 

Ε)Γ - Ο)Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ» 
Δευτέρα - Πέμπτη 

ώρα 23,30' 
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

- ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη ώρα 14.00 — 
Σάββατο ώρα 21.00 

ΑΓΚΩΝΑ - 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ 
Τηλ. Κεντρ. Πρακτορείου: 
229602, 229624, 229646

Ο Ευάγγελος Κιοστεράκης 
του Βασιλείου και της Καλλιό 
πης το γένος Αντωνιάδη που 
γεννήθηκε στο Λευκοχώρι Μο 
νοφατσίου και κατοικεί στη Ν. 
Αλικαρνασσό Ηρακλείου και η 
Λουλάκη Στυλιανή του Δημη- 
τροίυ και της Αδαμαντίας το 
γένος Λαουμτζή που γεννήθηκε 
και κατοικεί στην Αλικαρνασσό 
πρόκειται να παντρευτούν και 
ο γάμος θα γίνει στην Ν. Αλι 
καρνασσό.

στες ώρες και να θυμούνται τις 
όμορφες στιγμές που έζησαν 
στον προσκοπισμό. Η όμορφη 
αυτή εκδήλωση τελείωσε με το 
τραγούδι του αποχωρισμούύ».

• ΜΕΛΗ των Χριστιανι­
κών Μαθητικών Ομάδων 
(ΧΜΟ) του Αγίου Ιωάννη 
του Ελεήμονα επισκέφθη- 
καν το Πτωχοκομείου (Γε 

ροντοκομείο) Ηρακλείου 
και ψυχαγώγησαν τους

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

μ π ου

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. — τηλ. 227183

Η πιο θεότρελλη κωμωδία που είδατε ποτέ
Ο ΔΥΝΑΣΤΕΙΑΣ

Κατάλληλο — Α' Προβολή. Πρωταγωνιστούν: 
Σωτ. Μουστάκας, Ρένα Παγκράτη, Νατάσα Γερασιμίδου.

I
 ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ
Δέχεται καθημερινά, στα Χανιά ■ ’

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου < ’

Από 2)3 — 9)3)86 θα δέχεται στο Ηράκλειο !

Π. Γέφυρα Πατελλών, Κηπούπολης, αρ. 29. ‘ >
Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά. j!

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ί;

Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ! ’

«ΦΟΙΝΙΞ» <:

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΜΑΡΓΙΟΛΑΣ J·

— ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΠΡΩΤΟΓΕΡΑΚΗΣ ’ ·

Μετεφέρθη από Δωριέων 26 

στη Λ. 62 Μαρτύρων 186

Τηλ. 250162 — 251810 ;!

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΤΟ ΤΡΙΓΩΝΟ ΤΗΣ ΒΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 227191

Ο ΛΟΓΟΣ ΤΟΥ ΜΠΑΤΣΟΥ
Με τον Αλέν Ντελόν (Η τελευταία ταινία του)

« ΟΡΦΕΑΣ »
Έναρξη ώρα 4 ρ.μ.

ΕΤΟΙΜΗ ΓΙΑ ΟΛΑ 
Έγχρωμ· — Αυοτηρώς ΑΜίτάλληλ·.

Μια πρωτότυπη και γαργαλιστική υπερκωμωδία
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΑΝΟΥΛΙ

CONSOL AS TRAVEL 
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ - ΤΗΛ. 3212711 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ. 288847 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29-31 EUSTON HOTEL 0’ 8332026^^

Ταξιδεύετε ανετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟΕΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ

ΛΟΝΔΙΝΟ 16900 29500 ΝΕΑΥΟΡΚΗ 33500 55000

ΠΑΡΙΣΙ 18800 27500 ΑΤΛΑΝΤΑ 48800 70000

ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 15800 27500 ΣΙΚΑΓΟ 42000 61000

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 15800 26000 ΝΤΑΛΑΣ 54000 81000

ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 19500 27800 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 50000 75000

ΣΤΟΧΟΛΜΗ 21000 32000 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 57000 80000

ΟΣΛΟ 33000 43000 ΛΟΣΑΝΤΖΕΛΕΣ 594 00 73000

ΕΛΣΙΝΚΙ 26500 44000 ΜΑΙΑΜΙ 48800 70000

ΓΙΟΧΑΝ/ΜΠΟΥΡΓΚ 550 0 0 7 7000 ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 50400 77000

ΑΜΒΟΥΡΓΟ 23000 36000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 47600 66000

ΑΝΝΟΒΕΡΟ 22500 41000 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 48 800 68000

ΒΕΡΟΛΙΝΟ 17000 26500 ΣΛΟΥΪΣ 56000 77000

ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 16200 24000 Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 64000 82000

ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 18900 29000 ΣΗΑΤΛ 57000 81000

ΜΟΝΑΧΟ 16000 24300 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 48000 66000

ΚΟΛΩΝΙΑ 20600 37300 ΝΤΗΤΡΟίΤ 47600 67700

ΒΙΕΝΝΗ 12900 19900 Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 980 0 0

ΖΥΡΙΧΗ 15000 24500 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 75000 105000

ΡΩΜΗ 14100 20000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 78000 125000

ΜΙΛΑΝΟ 15200 22500 ΡΙΟ 70000 120000

ΜΑΔΡΙΤΗ 18500 26500 ΣΑΝ ΠΑΟΛΟ 70000 120000

ΛΑΡΝΑΚΑ 14000 21000 ΤΟΚΥΟ 490 0 0 96000

ΚΟΡΝΤ Ο ΒΙΑΙΟΣ ΜΑΧΗΤΗΣ
Με τον Νταίηβινς Καραντάιν

Της εδρεύουσας στους Κου- 
νάβους Πεδιάδος Ανώνυμης Ε 
ταιρείας με την επωνυμία «ΠΑ 
ΣΧΑΛΗΣ Α.Ε. ΠΑΡΑΓΩΓΗ — 
ΕΙΣΑΓΩΓΗ—ΕΞΑΓΩΓΗ ΑΓΡΟΤΙ 
ΚΩΝ ΠΡΟ ΙΌΝΤΩΝ» που εκπρο 
σωπείται νόμιμα.

Επειδή προτίθεμαι να συνά­
ψω δάνειο από την Εθνική Τρά 
πεζά της Ελλάδας Α.Ε. και να 
παραχωρήσω σ' αυτήν για α­
σφάλεια του ποσού του δανεί 
ου, το δικαίωμα εγγραφής πρώ 
της ή περισσοτέρων στην τάξη 
υποθηκών ή προσημειώσεων υ 
ποθήκης παραχωρουμένων δια­
δοχικά στα ακίνητα ιδιοκτησίας 
μου που ανφέρονται παρακά­
τω, τα οποία βρίσκονται όλα 
στην κτηματική περιφέρεια της 
Κοινότητας Βασιλικών Ανωγεί- 
ων Καινούργιου, Ειρηνοδικείου 
και Υποθηκοφυλακείου Μοιρών 
Καινούργιου, δηλαδή: α) στη 
θέση «Κατελώνα» ένα αγρό ε 
κτάσεως 14.765,90 μ2 που συ 
νορεύεται από βορρά με ιδιο­
κτησίες Δημητρίου Δασκαλάκη, 
και Μιχαήλ Ντουρή, από νότο 
με αγροτική διάβαση και πέ­
ραν αυτής με ιδιοκτησία Γεωρ 
γιου Καλμπάκη και κληρονό­
μων Ανδρέου Στεφανάκη, από 
ανατολή με αγροτικό δρόμο 
και από δύση με ιδιοκτησία 
κληρονόμων Ανδρέα Στεφανά­
κη.

Το παραπάνω ακίνητο απέ­
κτησα με το υπ' αριθ. 2373) 
10.9.1982 αγοραπωλητήριο συ 
μβόλαιο της Συμβολαιογράφου 
Μοιρών Βασιλικής Μαρινάκη— 
Καραντζιά, που έχει μεταγρα 
φεί νόμιμα στο Υποθηκοφυλα­
κείο Μοιρών στον τόμο 468 
με αριθμό μεταγραφής 52680. 
Ο πωλητής μου Εμμ. Αντωνίου 
και ί^ελανθίας Βαρδουλάκης εί 
χε αποκτήσει την κυριότητα 
του παραπάνω ακινήτου από 
κληρονομιά του πατέρα του Α 
ντωνίου Χαραλάμπους Βάρδου 
λάκη, κατοίκου εν ζωή Βασιλι 
κών Ανωγείων που πέθανε χω 
ρίς να αφήσει διαθήκη το έτος 
1945, και μετά από άτυπη δια 
νομή που έγινε μεταξύ των συ 
γκληρονόμων αμέσως μετά τον 
θάνατο του πατέρα τους κατά 
την οποία ο Εμμανουήλ Βαρ­
δουλάκης έλαβεν το παραπάνω 
ακίνητον και ασκούσε από τό 
τε μέχρι τη μεταβίβαση νομή 
και κατοχή στο ακίνητο με κα 
λή πίστη και με διάνοια κυρίου 
και έγινε έτσι κύριος με τα 
προσόντα της έκτακτης χρησι 
κτησίας.

Β) Στη θέση «Περαμεριά» ή . 
«Γερόλακος» αγρός συνολικού 
εμβαδού 2.826.24 τ.μ. που συ 
νορεύεται από βορρά σε πλευ

ρά μήκους 30,50 μ. με ιδιοκτη 
σία Ιωάννου Χαριτάκη, από α 
νατολή σε πλευρά μήκους 95,45 
μ. με ιδιοκτησία Ιωάννου Φα 
νουράκη, από νότο σε πλευρά 
μήκους 37,50 μ. με ιδιοκτησία 
με επαρχιακή οδό Αγ. Δέκα— 
Βαγιωνιάς και από δύση σε 
πλευρά μήκους 80,25 μ. με ιδι 
οκτησία Ελένης Μουζουράκη. 
Το παραπάνω ακίνητο -απέκτη­
σα μετο υπ' αριθ. 3182)15-11 
1982 αγοραπωλητήριο συμβό­
λαιο της Συμβολαιογράφου Μοι 
ρών Καλλιόπης Παπαδάκη, που 
έχει μεταγράφει νόμιμα στο 
Υποθηκοφυλακείο Μοιρών στον 
τόμο 471 με αριθμό μεταγρα­
φής 53603. Η δικαιοπάροχος 
μου Χρυσή σύζυγος Δημητρί­
ου Παπαδοπούλου το γένος Εμ 
μανουήλ και Αργυρής Χουστου 
λάκη απέκτησε την κυριότητα 
του παραπάνω ακινήτου με το 
υπ' αριθ. 9277)19-9-1979 πώλη 
τήριο συμβόλαιο της Συμβολαι 
ογράφου Μοιρών Νίκης Τζολά 
κη, που έχει μεταγράφει νόμι 
μα στο Υποθηκοφυλακείο Μοι 
ρών στον τόμο 477 με αριθμό 
μεταγραφής 49961. Η δικαιοπά 
ροχος της δικαιοπαρόχου μου 
Αθηνά συζ. Ιωάννου Σταυρακά 
κη, το γένος Σταύρου Σκανδα 
λάκη, απέκτησε το παραπάνω 
ακίνητο από κληρονομιά του 
πατέρα της Σταύρου Κων)νου 
Σκανδαλάκη, κατοίκου εν ζωή 
Βασιλικών Ανωγείων που πέθα 
νε χωρίς διαθήκη το έτος 1927 
και μετά από άτυπη διανομή 
που έγινε αμέσως μετά τον θά 
νατό του μεταξύ των συγκλη 
ρονόμων κατά την οποία η Αθη 
νά Σταυρακάκη έλαβε το παρα 
πάνω ακίνητο και ασκούσε από 
τότε μέχρι την μεταβίβαση νο 
μή και κατοχή στο ακίνητο με 
καλή πίστη και με διάνοια κυ 
ρίας Και έτσι έγινε κυρία του 
ακινήτου με τα προσόντα της 
έκτακτης χρησικτησίας.

Των παραπάνω περιγραφομέ- 
νων ακινήτων διακηρύττω ότι 
είμαι αποκλειστική κυρία, νομέ 
ας και κάτοχος, προσκαλώ δε 
οποιονδήποτε έχει ή αξιώνει ο 
ποιοδήποτε εμπράγματο δικαίω 
μα ή νομή πάνω στα ακίνητα 
να γνωστοποιήσει εμπρόθεσμα 
τα τυχόν δικαιώματά του σύμ 
φωνα με το άρθρο 2 παρ. δ 
του νόμου 3743)1929 «περί 
των εις τήν Εθνικήν Κτηματι­
κήν Τράπεζαν της Ελλάδας πα 
ραχωρουμένων υποθηκών εν 
ταις Νέαις Χώραις», όπου ο νό 
μος ορίζει.
Ηράκλειο 21 Φεβρουάριου 1986 

Η πληρεξούσιος δικηγόρος
Μαίρη Χιλετζάκη—Μαλλιαράκπ 

1-^2

Α. ΦΟΜΩΨΗ
Οι ασυνήθιστα υψηλές θερμό 

κρασίες του φετεινού χειμώνα 
έσπρωξαν τα αμπέλια να βλα- 
σ,τήσουν πρώιμα. Ηδη αρκετές 
σουλτανίνες στην παραλιακή 
ζώνη έχουν ανοίξει.

Επειδή τα πρώτα βλαστι-κά 
στάδια παρουσιάζουν ευαισθησί 
α στην ασθένεια, η καταπολέμη 
πρέπει να γίνεται με την ε 
ναρξη της βλάστησης.

Ψεκασμοί που θα γίνουν παρά 
καίρα έχουν μικρή αποτέλεσμα 
τι-κότητα.

Χρειάζονται δυο (2) επεμβά 
σεις.

—· Πρώτος ψεκασμός:
—Δεύτερος ψεκασμός: 6—8 

μέρες μετά απο τον πρώτο.
Φάρμακα: Φολπετ, Καπτάν, 

Μανκοζεμπ, Μανεμπ, Πρόπινε 
μιπ, Διχλωλουα-ντιντ, Χλωρο- 
θαλονυλ (Φόλπετ και Φοζεθυλ 
Αλ).

ΛΕΣΧΗ ΛΑΊΌΝΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΥΠΗΡΕΤΟΥΜΕ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Λέσχη μας παρουσιάζει τη Δευτέρα 3 Μαρτίου και 

ώρα 8,30 το βράδυ στην Βασιλική του Αγ. Μάρκου ρεσι 
τάλ τραγουδιού με τους:

Κων)νο Παλιατσάρα, τενόρο της Λυρικής Σκηνής, στο 
τραγούδι, και Γιάννη Παπαδόπουλο στο πιάνο.

Ερμηνεύουν έργα Μ. θεοδωράκη και το μοναδικό σε εκ 
τέλεση «καταραμένο φίδι» του Μ. Χατζηδάκη.

Η παρουσία σας τιμά την προσπάθειά μας για προσφορά 
Είσοδος ελεύθερη για το κοινό.

Λέσχη ΛαΤονες Ηρακλείου

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Ταγμ. Τζουλάκη 8 
Τηλ. 243630

ΘΕΑΤΡΙΚΕΣ
ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ 

«ΕΜΙΓΚΡΕΔΕΣ» 
Του ΣΛΑΒΟΜΙΡ ΜΡΟΖΕΚ

Κάθε ΣΑΒΒΑΤΟ και

ΚΥΡΙΑΚΗ 9 μ.μ.

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»
Στην ΠΡΑΣΣΑ

Καλλιτεχνικό ξεφάντωμα.

Τραγουδούν:

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΡΑΚΗΣ

ΜΑΙΡΗ ΖΑΝΟΥ — ΣΑΒΒΑΣ ΜΑΡΙΟΛΑΣ

και ο ΒΑΣΙΛΗΣ

Πλούσια Κουζίνα.

Πολλές εκπλήξεις.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Επιχείρηση Εστιατορίου - SNACK - BAR στο κέντρο της 
πόλεως, ήδη λειτουργούσα και με εξασφαλισμένη πελατεία. 
Πληροφορίες τηλ. 228253.

‘•Τ



Κυριακή 2 Μαρτίου 1986 «ΠΑΤΡΙΣ» Γελίς 3π

(Ζ596) 1—10 τηλίφ.

για 
μας

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
προώθηση των προΤόντων

ΕΙΜΑΙ νέος κιύαμιστας. Εργά 
στηκα επ ιτρεις συνεχείς σαν- 
ζον στο STICKY riNGURES 
της Ρόόου. ZH11J εργασία για

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακάδες για να ε 
ργαστούν στο Πανεπιστήμιο 
Ήρητης. Πληροφ. τηλ. 22/U23 
απο 6—7 μ.μ. κ. Γιάννη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ουο νεαροί για 

υιο σ,αμαιρακι 
((καλοκαιρινού 132,

(4616) 1—5
ΖΗιΕιιαι συνεταίρος για Καφέ 
-ivirwp στη 2.ταΛΐοα και συγκε 
κριμενα στην παριαλια που μρί 
σκέτα ι ιανατοΛίκα του ξενοοοχεί 
ου «Ανθούσα». I ίληροφ. κ. ι ια 
νη τηλ. 281058.

(Ζο 14) 1—3
το Τεχνικό ,Ί ραφείο· Κ. 

ΐεΛουντσυ ZmuihiiAi για Δη 
μοσια’ έργα στους νομούς Ηρα· 
κΛειου και αΛοιθιαυ ι) Ιίολιτι 
•κος ιινίηχανικος 2; Εργοδηγοί έ 
ιμ,πείροι οε έργα οδοποιίας ΟΤΕ 
οιοκοομικά. 3) Τεχνίτες, πιστό 
λαΰοροι, εργάτες. 4) ίΕπαγγελ-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την καφετέρι 
α PUB πολυτελείας ΚΡΙΆΡΙ £ 
θνικής Αντιστάσεως 99 1) 2
κοπέλλες για πρωινή και βράδυ 
νή βάρδια 2) ένας σερβιτόρος 
να ομιλεί μια τουλάχιστον ξέ 
νη γλώσσα. Τηλέφ. 228354 — 
220757.

(Ζ583) 1__4
ΖΗΙΕιΤΑΙ καμαριέρα για ενοι­
κιαζόμενα διαμερίσματα. Πληρ. 
όλες τις ώρες τηλ. 230048.

το χειμώνα. Πληιροφ. 
284009

(Ζ692) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποι 
οί, βοηθοί και μικροί μαθητευό 
μενοι. Τηλ. 286892—235748.

(Ζ573) 1—10

(Ζ563) 1—10

ΠΑΡΑ εταιρείας ενοικιάσεως αυ 
τοκινήτων ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) υ­
πάλληλος με μηχανικές γνώσεις 
και 2) υπάλληλοι με γνώσεις αγ 
γλικής και γερμανικής και δί­
πλωμα αυτοκινήτου. Τηλ. 242 
669 από Ιιΐ—2 και 7—9.

στην αγορά, αποδοχές ικανο­
ποιητικές. Τηλ. 235065 από 9 
—2 μ.μ.

(Ζ581) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας, λαντζέ- 
ρα, σερβιτόρος για ταβέρνα. 
Άμεση πρόσληψη. Πληροφ. τη 
λέφ. 237556 και 236017 από 8 
π.μ.—5 μ.ιμ.

(Ζ593) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και βοη­
θός μαγείρου και επαγγελματί 
ες σερβιτόροι για εστιατόριο 
—ταβέρνα στην Χερσόνησο. 
Πληροφ. τηλ. 0897-22134.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Συ­
στάσεις απραίτητες. Τηλέφ. 
230249

(Ζ592) 1—5
ΠΑΡΑ εταιρείας διανομών ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ οδηγός πωλητής για 
διανομή τροφίμων δίπλωμα Γ’ 
κατηγορίας. Τηλ. 250695.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήστης στο σούβλα 
τζίδικο ΛΟΤΖΙΑ, πλατεία Καλ 
λεργών 98 (δίπλα από την Τρά 
πεζά Πίστεως). Πληροφ. εντός.

(Ζ587) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850· ελεγμένο 
από το ιΚΤΕΌ κΰι καλοδιατηρη 
μένο. Τιμή 220.000 δρχ. Πληρ. 
τηλ. 285517

(Γ.267)
ΠΩΛΕΤΑΙ

(Ζ580)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρός επιχειρημα­
τίας συνεταίρος για να αναλά- 
βει καινούργια επιχείρηση εξο 
πλισμένη για ταβέρνα, καφετέ 
ρια κλπ. Μεγάλες προοπτικές. 
Πληροφ. τηλ. 288548 ή QI- 
3617588.

(Ζ590) q
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προ 
σέχει δυο παιδιά. Παραχωρεί-

1—6

πελατεία, σε καλή τιμή. Πληρ. 
6—8 μ.μ. τηλ. 289728 κ. Από

1—4
B4R-RID. Σταθερή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Πιτσαρί 
ας —καψειεριυι, έναντι καινού 
pyiuu ςενουχιιυυ tui εις Κοκ 
κίνη Χάνι. ιωΐ|Η. ι.|Λ. /61015.

(Π719) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ενοικιάσε 
ως μοτοποδηλάτων— πούηλά-

ματιας οόηγος με πείρα 
τρεπομενο. Τηλ 226622 
&—2 και 7—(9 ιμ.μ.

(Ζ615)

σε ανα
2Ζ6310

1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαροί γνωρίζον- 
τες αγγλικά να εργαστούν σαν 
σερβιτόροι στο MIKE S PUB 
Λιμ. Χερσονήσου. Πληροφ. τηλ 
284587 11—3 μ.μ.

(Ζ598) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καφέ 
τέρια ΚΡΗΤΗ. Πληροφ. τηλέφ. 
235061 —233756.

(Ζ599) 1—6
ΠΑΡΑ Τουριστικού Γραφείου 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος κοπέλα 
γνωρίζουσα την Αγγλική και 
Γερμανική. Πληροφ. τηλ. 282 
703 10.00—14.00 και 17.00— 
20.00.

(Ζ600) 1—6
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους 
και γνωστούς σας τα είδη μας 
και κερδίστε χρήματα απλά και 
εύκολα. Ντύστε όλους όσους 
γνωρίζετε με τα εσώρουχα τις 
πυζάμες, τις φόρμες γυμναστι­
κής, τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα 
σετ θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τη
λφωενείστε μας 
που βρίσκεται 
τηλ. 284383.

(Ζ601)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία

στο Πρατήριο 
στο Ηράκλειο

για να συγκα-
τοικήσει με ηλικιωμένη που μέ 
νει μόνη και να τη βαήθά στις 
δουλειές του σπιτιού. Συστά- 
σει ςαπαραίτητες. Τηλεφωνήσα­
τε 280314.

(Ζ605) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ , βοηθός ηλεκτρολό­
γου παρά εμπορικής εταιρείας.
Τηλ. 225706.

(Ζ595) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για καλο­
καιρινή σαιζόν στην ταβέρνα 
X. Βαφειάδη στην Σταλίδα. 
Πληροφ. τηλ. 235723 από 10

(Ζ597) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 κοπέλλες, οι δυο 
σαν σερβιτόρες να γνωρίζουν 
απαραιτήτως Αγγλικό, και δυο 
σαν βοηθοί, σε ρεστωραν της 
Χερσονήσου. Πληροφ. τηλέφ.
235U68 από 3 μ.μ. 

(Ζ534) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για να ε 
ργαστούν σε χαφετέρια PUB A 
NiABELL. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Πληροφ. τηλ. 221626.

(Ζ566)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για 
α σε τοστάδικο. Έβανς 
ροφ. τηλ. 289013.

(Ζ602)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός από 
χρόνων για κατασκευές

εργασί
8. Πλη

13—16 
αλουμΊ

νίου σιδήρου. Ωράριο συνεχές 
Πληροφ. τηλ. 227993 4—8.

(2594) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμέ 
νη 'ΜιΠΕΤιίιΝΑ Πλ. Κορνάρου 35

(Ζ593)
ΑΠΟ την «ΔΟΜΙΚΗ
Α.Ε.» ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) 
πεύθυνος λογιστηρίου

ΚΡΗΤΗΣ 
Ένας υ 
απόφοι-

τος Ανωτάτης Σχολής. 2) Μία 
κοπέλα βοηθός λογιστού. Τηλ.
221902, 228109.

(Ζ604) 1—7
ΑΠΟ την Τεχνική Εταιρεία «Α. 
ΛΥΔΑΚΗ —ΙΓ. ΣΥΙΝΑΤΣΑΚΗ Α. 
Ε.» ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Δυο αρχι 
τέκτονες μηχανικοί. 2) Ένας ε 
ργοδηγός Δομικών. 3) Μια 
σχεδιάστρια. Τηλ. 289296, 228 
540 και 289225.

(Ζ603) 1—17
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για καφενείο 
στην οδό Μάχης Κρήτης 21 
100 μ. από το Πρακτορείο Με 
σαράς. Πληροφ. εντός.

(Ζ572) 1^-6
ΕΦΕΔΡΟΣ ανθυπολοχαγός ομι 
λών Αγγλικά και Σουηδικά ΖΗ 
ΤΑ ανάλογη εργασία μετά την 
απόλυσή του 7 Απριλίου. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφ. 
τηλ. 224658 από 13.00—14.00 
και 17.00—19.00

(Ζ570) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας μάγειρας και έ 
νας πιτσέρης ή και βοηθοί με 
λίγες γνώσεις για την Πιτσαρία 
Βαλκάνια. Τηλ. 286338.

(Ζ575) 1—5

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΑΙΔΙΚΟΣ 
ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ

Το Λύκειο των Ελληνίδων προσκαλεϊ όλα τα παιδάκια που 
θέλουν να χαρούν ένα όμορφο αποκριάτικο απόγευμα, την 
Πέμπτη 6 Μαρτίου (Τσικνοπέμπτη) στο Κέντρο «ΝΤΕ 
ΛΙΝΑ» στην Λεωφ. Ικάρου, θα σας περιμένουμε ώρα 4— 
7,30.

(Ζ568)
(Ζ519) 1—14

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση γκα 
ρσονιέρα ή 2άρι διαμέρισμα 
για φοιτητή. Πληροφ. τηλέφ. 
233431.

(Ζ591) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργατοτεχνίτες για
εργοστάσιο σκαπτικών 
μάτων. Πληροφ. τηλ.

(Ζ595)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος ή 
οδοντοτεχνίτη. Τηλ.
Γιανίκου 25.

(Ζ538)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία, που

μηχανη- 
222024

βοηθός
241380

1—10 
να έχει

πείρα, για την επίβλεψη δυο
(2) μικρών παιδιών, 
πρωινό. Πληροφ. τηλ. 
από 3 μ.μ.—9 μ.μ.

(Ζ575)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος

Ωράριο
280331

1—2 
απόφοι-

τος Λυκείου από το Συν)σμό ε 
πιπλοξυλουργών για τήρηση 
καρτελών αποθήκης και εξωτερι 
κές εργασ'ίες. Τηλ. 225823.

(Ζ571) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση από 
πλοηγό εργαζόμενο εις Λιμένα 
ρχείο Ηρακλείου; διαμέρισμα 
Τ10—150 τ.μ. Πληροφ. τηλέφ.
228674—226326.

(Ζ556) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες τοποθέτη 
σης πλακιδίων (πλακάδες) για 
μόνιμη ή προσωρινή εγκατάστα 
ση στο Ρέθυμνο. Πληροφ. τηλ
0831-25826. 

(Ζ567) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με 
καλή γνώση της Γαλλι; 
κής και ερασιτεχνική ά 
δεια οδηγήσεως. Πληροφ 
25ης Αυγούστου αρ. 48 
Τηλ. 223214, 243091.

(Ζ606) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς 
αγορά. Πληροφ. τηλέφ. 
229003 — 227543.

(Ζ316) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΓραμματεύςΔ) 
σεως με καλές γνώσεις Αγ 
γλικής ή δυνατόν και γνώ 
σεις Γερμανικής, Ελληνι­
κής, Αγγλικής γραφομηχα 
νής απαραίτητα, θ. Βασι 
λάκης Α.Ε. Πληροφ. τηλ. 
286044 κ. Χατζάκη.

(Ζ565) 1—6

Η ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ 
ΖΗΤΑ

3 άτομα που πιστεύουν 
στην προσωπική τους ι
κανότητα. Δεν 
ται τη σκληρή 
και θέλουν να 
ται ανάλογα με

φοβούν- 
δουλειά 
αμοϊβον 
τις προ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να έργα 
στεί στην καφετερία — Μπαρ 
ΕΛΛΗ .Πληροφ. μετά τις 5 μ.μ 
οδός Σμύρνης 4 έναντι ξενοδο 
χείου Μεντιτεράνιαν.

(Ζ542) 1—-5
ΖΗΤΩ οικία 3 ή 4 δωματίων 
με κεντρική θέρμανση περιοχή 
(Αγ. Τίτος— Μποδοσάκειο — 
ΟΤΕ). Πληροφ. τηλ. 241465.

ται και στέγη. Πληροφ.
227557 όλες τις ώρες.

(Ζ596)

τηλ.

1—6

(Ζ497) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός για μό 
νιμη απασχόληση με δίπλωμα 
οδηγήσεως, χωρίς στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις, από την απο 
θήκη στερεοφωνικών SUPER 
SOUNDIC. Για ραντεβού τηλε 
φωνήστε 242699 ώρες κατα­
στημάτων.

1—6 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλή- 
τρια. Πληροφ. τηλ. 289173.

(Ζ481) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να έργα 
στεί στην Καφετέρια «ELY- 
SEE». Μισθός λίαν ικανοποιη 
τικός. Για περισσότερες πλη­
ροφ. στο κατάστημα και από 
ώρας 6—12 μ.μ. παραπλεύρως 
ΟΤΕ Καπετάν Χαραλάμπη 1.

(Ζ425)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταξί προς
Πληροφ. τηλ. 220505.

(Ζ346)
ΖΗΤΩ οικόπεδο μέχρι

1—10 
αγορά

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος έχων γνώ 
σεις Γαλλικής με δίπλωμα αυτό 
κινήτου να εργαστεί στη Σητεί 
α σε Γραφείο ενοικιάσεως αυτό 
κινήτων. Φαγητό, ύπνος εξα­
σφαλισμένος.. Πληροφ. τηλέφ. 
226625 κ. Στέλιο ώρες γραφεί­
ου.

(Ζ594) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
στο σουβλατζίδικο Ο ΠΕ­
ΤΡΟΣ Αγ. Τίτου 2. Πληροφ. ε 
ντός.

(Ζ588) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
με πείρα να προσέχει βρέφος 
πρωινές ώρες 8.30—2 εκτός 
Σαββάτου —Κυριακής. Συστά­
σεις απαραίτητες. Πληροφ τηλ 
243595 (θ—1 το πρωί).

(Ζ589) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και 
κυρίες να εργαστούν σε σοβα­
ρή εταιρεία ανεξαρτήτως ηλικί 
ας και μόρφωσης, διαθέτοντας 
δίωρη απασχόληση την ημέρα 
με ποσοστά άνω των 50ο) ο 
συν διάφορα δώρα. Πληροφ. 
από Τρίτη έως Πααρσκευή 10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρι­
σμα Ζακύνθου 6 τηλ. 244147

(Ε95) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης 4 γραφείο με αίθου 
σα αναμονής ασανσέρ WC σε 
νεόδμητη πολυτελή πολυκατοι­
κία κατάλληλα για ιατρεία ή <ε 
πιχείρηση. Πληρ. τηλ. 243902

(Ε94) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο ισόγεια 
καταστήματα σε καινούργια πο 
λυκατοικία 40 μ2 και 70 μ2 με 
πατάρι και WC κοντά στον 
ΟΤΕ. Πληροφ. τηλ. 235318 6 
—’9 το απόγευμα.

(Ε6Θ) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Διαμέρι 
σμα μεγάλο, 110 τ.μ. β’ ορό­
φου, διαμπερές, μεγάλες βέράν 
τες, εντοιχισμένες ντουλάπες, 
κεντρική θέρμανση. 2) Κατά­
στημα ισόγειο, 35 τ.μ. κατάλ 
ληλο για οποιαδήποτε χρήση 
και κυρίως για δουλειές αυτό 
κινήτων. Πληροφ. Γερωνυμάκη 
68. Τηλ. 227480 και 223980.

(Ε73) 1—5

ΧΑΘΗΚΕ τσαντάκι ανδρικό 
χρώματος μαύρο περιοχή Ατσα 
λένιο, περιέχον διπλώματα, ά­
δειες, αστυνομική ταυτότητα,
βιβλιάριο ασθένειας και 
-μών, εκλογικό βιβλιάριο, 
όριο Αγροτικής ανήκιον 
Βασίλογλου Παναγιώτη.

ενσή- 
βιβλι 
στον 
Παρα

4
ματα οικοδομήσιμο από 
χή Κόκκινη Χάνι μέχρι

1—10 
στρέμ 
περιο 
Σταλί

π.μ.—5 μ.μ. Έβανς 77 
ροφος ζητήσατε την κα 
χάκη—Χαλκιαδάκη.

(Ζ576)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια

4θς ό
Παντε

1—15 
χωρίς

στολο.
(Π969) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω­
λείου λόγω αναχώρήσεως. Τηλ. 
230213.

(Π968) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εις 
την οδό Γιαννίκου 26, δωμάτια 
3 ισογείου, 4 ανωγείου, λουτρό 
πλυσταριό, δυο αυλές 130 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 282706—284306

των περιοχή 
220652.

(Π932)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Αη Γιάννη.

(Π970) 1—10

Μουσείου. Τηλέφ.

286113 —285779.

οικόπεδα στον
Πληροφ. τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΡΕ- 
ΣΤΩΡΑΝΤ—ΜΠΑΡ έναντι και­
νούργιων σχολών τουριστικών 
επαγγελμάτων (τέρμα Κόκκινη)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 
πλοο 4 θέσεων 4.20 μ.
ΕΛΛΑΣ με μηχανή 25

ταχύ- 
της Α. 
HP σε

Πληροφ. από 
τηλ. 237224.

(Π673)

09.00—13.00

1—20

καλή κατάσταση. Τιμή 180.000 
Πληροφ. κ. Στέλιο τηλ. 226625 
ώρες γραφείου.

(Π941) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 20άτομη εκγυκλοπαί 
δεια —2002— σε άριστη κατά 
στάση, αντί των 30.000 δρχ. 
Πληροφ. δις Χρηστάκη τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ενισχυτής αμεταχεί 
ριστος JVC A—GX3)A—GX3B 
2X85 WATT σε καλή τιμή. Πλη 
ροφ. τηλ. 232741.

(Π882) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούπερ 
μαρκετ πλήρως εξοπλισμένη 
στην περιοχή Πατελλών. Πλη 
ροφ. τηλ. 224591.

741241.
(Π902)

(Π787) 1—15

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην οδό 
Ιερολοχιτών (Μασταμπά). Πλη
ροφ. τηλ.

(Π901) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
με πατάρι

236459.

κατάστημα ισόγειο 
και υπόγειο αποθή-

κη 140 τ.μ. επί της Χαριλ. Τρι 
κούπη και Νταλιάνη 10. Τηλέφ.
234587.

(Π904) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω συνταξιοδοτή 
σεως ο αέρας κεντρικού κατα­
στήματος (ΜεΤντάνι). Πληροφ 
τηλ. 281015.

(Π899) 1—15

δα σε τιμή ευκαιρίας μετρητοϊς. 
Επίσης κατάστημα μέχρι 35 τ.μ 
κεντρικό. Πληροφ. τηλ 235179

οικογενειακές υποχρεώσεις, πε 
πειραμένη για τεχνικό γραφείο 
Πληροφ. Δημ. Καπετανάκης 
Πολ. Μηχανικός τηλ. 221727 ώ

(Ζ485) 1—10

ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώ­
ρες που εσείς θέλετε, στην ε­
ταιρεία μας. Διαθέσετε στους

ρες γραφείου ή 226712 
τις 9 μ.μ.

(Ζ479)

μετά

1—15

φίλους και 
είδη μας κα 
τα απλά και 
όλους όσους

γνωστούς σας τα 
ικερδίσετε χρήμα 
εύκολα. Ντύσετε 
γνωρίζετε με τα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπαρ Γούμαν για Κα 
φέ—Μπαρ. Πληρ. τηλ. 235638 
την κ. Ελένη ώρες από 1·—5 
μ.μ. και εντός του καταστήμα 
τος οδός Εφόδου 3.

(Ζ416) 1—15
εσώρουχα, τις πυζάμες, τις φό 
ρμες γυμναστικής, τις ρόμπες, 
τα νυχτικά μας. Τηλεφωνείστε 
μας στο πρατήριο που βρίσκε
ται στο 
284383.

(Ζ212)

Ηράκλειο. Τηλέφ.

1—30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για 
επιπλωμένα διαμερίσματα 
στο Λιμ. Χερσονήσου.
Πληροφ. τηλ. 0897)22703

(Ζ592) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δραστήριοι 
νέοι και νέες για επάν- 
νδρωση των κατάστημά 
των της MOTOR—TOU­
RS. Πληροφ. τηλ. 241 
822 και 241284.

(Ζ510) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1080 τ.μ. 
στην περιοχή «Κορώνη Μαγα 
ρά». Πληροφ. τηλ. 283907 ερ 
γόοι,μες ώρες.

(Π827) 1—10
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 

ΓΡΑΦΕΙΟ
Γεωργίου Φανουράκη 

Ιταλίδα τηλ 0897-61275
31527 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο 
περιοχή Σταλίδα, Μάλια, 
οόνησο, Γούβες.

(Π530)

και

στην 
Χερ-

1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι προνομιούχο οικόπε 
δο 1200 τ.μ., 200 μέτρα από 
την θάλασσα. Πληροφ. τηλέφ.ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Α 

για Μαρίνα Τσαλικάκι. Τηλέφ.καλετίαι ο ευρών όπως το πα' 
ραδώσει στο τμήμα' Ασφαλείαις 
ή να τηλεφωνήσει στο 234646 
πρωινές ώρες και θα ιαμοιφθεϊ.

(Δ696) 1ι—5
ΧΑΘΗΚΕ δέμα σε κυλινδρικό 
σχήιμα περιέχον 3 ιδιωτικά μι 
σθωτήρια συμφωνητικά από 
ιΝομαρχία' μέχρι Κτηματική Τρά 
πεζά, κιαι από Κτηματική Τρόπε 
ζα μέχρι την πρώην κλινική Με 
γαλόχαρη. Παρακαλετίαι ο ευ 
ρών όπως το παιραδώσει στα 
γραφεία μας ή να: τηλεφωνήσει 
στο 283058.

(Δ697) 1—6
DIE VERSCHIEDENEN ΑΝΖΕΙ 
GENTYPEN ΕΝΤΗΕΗΜΕΝ SIE 
BUTTE1 DER NACHSTEN ΒΕΙ­
ΤΕ.
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ με Ελβετική μέ 
θοδο από Ελβετίδα δίπλωμα-

287797—250716.
(Π943) 1—15

230819 και 761112. 
(Π887) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1500 φορ 
τηγάκι μοντέλο 1977 αγροτικό 
τιμή 550.000 δρχ. με ευκολίες. 
Επίσης κλούβα με μακρύ σασσί 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 406 D μοντέλο 
1982 με εμπορική άδεια πετρέ­
λαιο, γενική επισκευή μηχανής, 
καινούργιο βάψιμο σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. Κώστας Πλεν 
ράκης τηλ. 221269 από 8—ΤΟ 
πρωί και από 3 το μεσημέρι 
και μετά.

(Π760) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο 
λύ καλής κατασκευής σε κατα 
σκευαζόμενες πολυκατοικίες σε 
εκλεκτές περιοχές με κήπο και 
φωτεινά δωμάτια. Για πληροφ. 
στο Τεχνικό Γραφείο Δημ. Κα 
πετανάκη τηλ. 221727—225509 
Δεκτά και δάνεια.

(Π763) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
κα ισε άριστη κατάσταση FI­
AT 11Ο0, ηλεγμένο από το Κ.
Τ.Ε.Ο. Πληροφ. 
(πρωί).

(Π915)

τηλ. 281526
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 150 κυβικά 
σε καλή κατάσταση. Τιμή λογιι 
κή. Τηλ. 241155 ώρες καταστη 
μάτων.

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για κατά 
στημα με είδη χαρτοπωλείου. 
Πληροφ. τηλ. 241503 ώρες κα 
ταστημάτων.

(Ζ584) 1—4
ΖΗΤΑΜΕ διανομέα για την εφη 
μερίδα ΚΕΡΔΟΣ. Πληροφ. τηλ. 
280011—282725.

(Ζ608) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κομμώ­
τρια να γνωρίζει καλό πιστολά 
κι. Πληροφ. Κονίτσης 32 Πόρος 
κομμωτήριο ΖΩΗ.

(Ζ609) Τ—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να φροντί 
ζει δυο μικράπαιδιά ηλικίας 2 
και 4 ετών. Ωράριο 7.30—2.
Πληροφ. τηλ. 280331.

(Ζ610) 1—12
ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΙ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πε­
πειραμένοι και λαντζέρηδες για 
εστιατόριο στη Χερσόνησο. Τη 
λέφ. 0897-22632 κ. Χρήστο α

τούχο. Αναλαμβάνε/ την 
έτα σας. Πληροφ. τηλ.

(Δ676)

σιλου 
0897-

1—25

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 200 σε ά 
ριστη κατάσταση. Πληροφ. τη

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣλέφ. 281600
και 6—10 μ.μ.

(Π913)

ώρες εργάσιμες

ΕΛΕΓΧΟΥ
1—10

ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΣ διανομέας πε 
ριοχής Καμινίων έχασε χρήμα 
τικό ποσό (273.800) δρχ. στην 
περιοχή ΤΑΛΩΣ. Παρακαλείται 
ο ευρών, λόγω του ότι πρό­
κειται για εξαργύρωση συντάξε 
ων του ιΙΚΑ όπως τηλεφωνή­
σει στο 250923 ή Κεντρικό Τα 
χυδρομείο Ηράκλειο και αμοι- 
φθήσεται.

(Δ695) 1—2
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, αναλαμβάνω να 
μεταποιήσω από παλτά σε τα­
γέρ, σακάκια σε μπουφάν κι ό 
τιδήποτε αφορά το δέρμα. 
Πληροφ. Λ. Δημοκρατίας 25 
α’ όροφος κυρία Ελένη Κουτέ 
ντάκη, Δευτέρα, Τετάρτη, Σάβ 
βατό, Κυριακή 3—9, Τρίτη, 
Πέμπτη, Παρασκευή 3—5.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βίντεο Κλαμπ σε κε 
ντρικό μέρος. Πληροφ. στο τη 
λέφ. 223058 και ώρες 4—5 το 
απόγευμα.

(Π911) 1—6

ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
8 ίπποι,

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
FORD ESCORT GL 
μοντέλο 19)11)82,

38.000 χλμ. πρώτο χέρι, ατρα 
κάριστο, προσεγμένο, πολλά ε 
ξτρα. Τηλ. 234333 (8—ΤΟ) το 
βράδυ.

(Π909) 1—3

Ειδοποιούμε τους Αναπήρους 
και τα (θύματα Πολέμου και ό 
λους αυτούς που είναι κάτοχοι α 
δειών εκμεταλλεύσεως περιπτέ­
ρων, κυλικείων και αδειών μο 
,νοιπωλιου σε κλειστό χοίρο κα 
Θώς και ιδιωτών, ότι θα διενε 
ργηθεί έλεγχος για την νομ.μό 
τηιτα λειτουργίας αυτών υπό 
της ανωτέρω Επιτροπής, δυνά 
μ·ει υπουργικής αποφάσεως και 
εγκρίσεως, αρ. φύλλου Ε.Κ. 8) 
ι1Ο)ι1985, τεύχος δεύτερο.

Κατά τον έλεγχο οι κάτοχοι 
άδειας λειτουργίας Μονοπωλίου 
•θα πρέπει να επιδείξουν στην 
ανωτέρω Επιτροπή τα εξής:

α) Οσοι εκμεταλλεύονται αυ 
ταπρασώπως τις άδειες που 
τους έχουν χορηγηθεί θα δείχ- 
νουΜ την εν λόγω άδεια της 
Νομαρχίας Ηρακλείου και τα 
•στοιχεία της αστυνομικής τους 
ταυτότητας.

β) Οσοι εκ των Αναπήροιν 
και θυμάτων πολέμου έχουν ε 
νοικιάσει τις άδειες τους, θα 
πρέπει να επιδείξουν μ’έσω των 
ενοικιαστών ιτους, 1) την ά­
δεια που τους έχει χορηγηθεί, 
περίπτερο ή σε κλειστό χώρο, 
2) την απόφαση της οικείας 
Νομαρχίας για την άδεια ενοικι 
άσεως αυτών Και 3) τα στοι 
χεία της αστυνομικής ταυτότη­
τας του κατόχου της άδειας και 
του ενοικιαστή.

Ηράκλειο 28)2)1986
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος απο 
θήκη εμβαδού 120 τ.μ. 
περίπου στην περιοχή 
«ΤΑΛΩΣ». Πληροφ. τηλ.

ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΕΙΟ ζητά τε 
χνίτη που να έχει εκπλη­
ρώσει τις στρατιωτικές 
του υποχρεώσεις και βοη 
θό τεχνίτη. Πληροφορίαι 
τηλ. 251003.

σπάθειες τους. Στα άτο 
μα που έχουν αυτά τα 
προσόντα μαζί με το α 

πολυτήριο Γυμνασίου 
και είναι 25—40 ετών 
προσφέρεται εργασία με

r

Εκ του Λυκείου

(Δ668)
(Ζ577) 1—5

(Ζ586) 1—10
1—10

(Π888)

(Ζ546) 1—7

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

εξαιρετικές 
καριέρας και

ικανότητες 
εισοδήμα

221151.
(Ζ564)

231050.
(Π889)

τος. Πληροφ. τηλ. 227 
815 κ. ΚαλαΊ’τζάκη.

(Ζ612) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
να προσέχει 
πρωί ως τις

1—5 
κυρία ή δεσποινίς 
μωρό οπό τις 7 το 
4 μ.μ. Πληροφ. τη

λέφ. 238195 από 6—8 μ.μ
(Ζ613) Τ—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από επιχείρηση: 
1) Λογιστής πτυχιούχος Ανωτά 
της Σχολής ωράριο γραφείου.

ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
πεπειραμένος λογιστής. 
Πληροφ. 6—8 τηλέφ.

Β '

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ

ραφιόρι 131 1977 σε 
κατάσταση. Πληροφ. 
368 και 230290.

•■Μ. , f ?*'.

Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνικών μέτρων 

ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.
ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

ι4!λ·; W.1·.

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 ]'

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ Jί
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. ' ί
Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ' ί

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγος

« Μ A Ν Ο Σ »
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος 

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

Για επάγγελμά...

Για το κέφι σας...

Για τον εαυτό σας και την παρέα σας

μάθετε Μπουζούκι

από τον μεγάλο δάσκαλο

ΝΕΕΣ και νέοι (από 18— 
28). Αν ξέρετε 2 ξένες 
γλώσσες (οπωσδήποτε Αγ 
γλικά) αν θέλετε αυτό το 
καλοκαίρι (Απρίλιο - Ο­
κτώβριο) να εργαστείτε 
ευχάριστα, δραστήρια και 
πρωτότυπα και αν θέλετε 
να αμείβεστε με όσο πρα 
γματικά αξίζετε (ίσως και 
παραπάνω) τότε τηλεφω 
νήστε μας στο 287320, 
από 8,30—15.00.

1—15

250883.
(Π903) 1—10

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία σε τι

Προύπηρεσία 'απαραίτητη του- ' ΜΠ συμφέρουσα στην περιοχή
λάχιστο ν2 ετών. 2) Πτυχιού­
χος σχολής Προγραματ ιστών 
για χειρισμό COMPUTER λογι­
στηρίου. Προύπηρεσία απαραί 
τητη. Πληροφορίες στο τηλέφ. 
243882 (ώρες γραφείου).

(Ζ611) 1—θ
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ και έμπειρος 
εργολάβος μπετόν ΖΗΤΕΙΤΑΙ α 
πό Τεχνική Εταιρεία με καλού 
πι τουλάχιστον 500 μ2 για την 
κατασκευή μεγάλου οικοδομι­
κού έργου. Πληρ. τηλ. 284155 
κάθε μέρα πλην Σαββάτου 10 
—2 π.μ.

(Ζ607)

Δειλινού. Πληροφ. τηλ. 233298
1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. Μι
άριστη 

τηλ.' 236

1—15 
εις θέση

(Μασταμπά άρτιο 316 μ2. Επί­
σης εις θέση 'Ανω Μασταμπά 
εντός εγκεκριμένου σχεδίου 
220 μ2 με παλαιό οικία. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
—Γιόφυρο 570 τ.μ. ή 280 τ.μ 
τιμή ευκαιρίας. Οριστικά ανεξά 
ρτητα συμβόλαια γίνονται αμέ 
σως.
—Αμπέλι σουλτανϊ κοντά στου 
Βουτσινά 3 στρέμ. 1,5 εκατ.
—Έλαιόφυτο στον Μαραθίτη 
προς Σίλαμο 200 δένδρα και 
700 κλήματα κρεββατϊνα ροζα 
κί 2,5 εκατ. δρχ.
Πληροφ. τηλέφ. 286563.

(Π881) 1—10
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 δώμα 
τίων δίπλα από την Τράπεζα 
Πίστεως α', β' όροφος 80 τ.μ.

1—6

Πληροφ. τηλ. 0897-41458 
Μαρκάκη.

(Π920)

κ.

ΓΙΑΝΝΗ ΠΟΛΥΚΑΝΔΡΙΠΤΗ
Γρήγορα — υπεύθυνα — σωστά !

Τηλ.: 283-412

Λεωφ. Ικάρου 23

ERGOXOPEYOYME
NIGHT CLUB <XYNTHBIKH> 

οΧΟΡΟΣτου ΕΡΓΟ7ΕΛΗ

την
ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ

Εκθεση Hi-Fi, TV, Video
Bang & Olufsen

Δεύτερα. 3 Μαρτίου, 
ξενοδοχείο ΑΣΤΟΡΙΑ

10 π.μ. - 9 μ.μ. Είσοδος ελεύθερη
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Η Sang & Olufsen και π ανππροοωπεια γιο ίο 
Ηοακλειο Στ Ζαχοριουόακης Νικ Σκουληκο 
pnc. οας προοκαλουν στην Εκθεοπ Hi-Fi. TV κπι 
Video της Bang & Oiufsen

Ελάτε να δείτε να ακουοετε και νο αγγιέ,είε 
την εικόνα, τον ηχο και τα ουο’Παατπ ήχου και 
εικόνας της Bang & Ο1ιιΐ$ρι

IE Bang&Olufeen
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0 ΟΦΗ αντιμέτωπος τού Απόλλωνα ΑΟ.
ΣΤΟ γήπεδό του ο ΟΦΗ αντί 

μετωπίζει σήμερα το 'απόγευμα 
τον Απόλλωνα Αθηνών, για το 
πρωτάθλημα της Α’ Εθνικής.

ΚΑΤΑ πάσα πιθανότητα ο 
ΟΦΗ θα ξεκινήσει τον αγώνα 
με την ακόλουθη σύνθεση:

Μητσέας, Βασιλείου, Γκου 
. λής, . Τσινός, Ανδριαν^ης,
—Ίσης, Νιόπλιας, Περσίας 
Τσιμπάς, Σαμαράς, Τσιρι- 
μώκος.

ΣΤΟΝ πάγκο των αναπληρω 
ματικών θα καθίσουν οι Χοσά 
δας, Χριστοφής, Καργιώτης, Γι

όννανιν και Παπαβασιλείου.
ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο Α 

πόλλωνος Αθηνών θα παρατα­
χθεί με την εξής ΙΙάδα:

Συρίγος, Φαμπιάτος, Πόζα 
παλίδης, Μπόντζος, Τσιβό 
γλου, —Μαγγιώρος, Αλεξί 
ου, Λουκάς, Καστανός—■ 
ΜαΓστόροβιτς, Αθανασιά 
δης.

ΕΙΝΑΙ βέβαιο ότι οι φίλαθλοι 
θα παρακολουθήσουν ένα καλό 
ποδοσφαιρικό θέαμα, οφού η 
μεν δυναμικότητα του ΟΦΗ εί 
ναι γνωστή, ο δε Απόλωνας Α

θηνών έχει φορμαριστεΐ και επί 
τέσσερεις συνεχείς αγωνιστικές 
είναι ιαήττητος.

ΒΕΒΑΙΑ ο ΟΦΗ είναι κοντά 
στη νίκη αφού παίζει σε φιλί 
κό του περιβάλλον και παράλλη 
λα θα έχει τη συμπαράσταση 
των φιλάθλων του.

ΤΟ ματς θ' αρχίσει στις 3.30 
θα το διευθύνει δε ο κ.Ανδρέ 
ου του Συνδέσμου Διαιτητών 
Αθηνών.

Ο ΟΦΗ είχε κερδίσει (2—1) 
στον σ' γύρο τον Απόλλωνα 
στη Ριζούπολη.

Ό Ηρόδοτος «κόντρα» οτπν Καλαμάτα 
σήμερα τό πρωί οτόν Αλικαρνασσό

ΣΗΜΕΡΑ το πρωί στην Αλι 
Παρνασσό ο Ηρόδοτος θ αντί 
μετωπίσει την Καλαμάτα, για 
το πρωτάθλημα Γ Εθνικής.

ΑΓΝΩΣΤΗ είναι η 1 Ιάδα 
με την οποία θα ξεκινήσει ο Η 
.ρόδοτος τον αγώνα και αυτό 
'γιατί υπάρχουν αρκετοί ισάξιοι 
ποδοσφαιριστές.

ΠΑΝΤΩΣ η Ι Ιάδα θα επιλε 
γει μεταξύ των εξής ποδοσ 
φαιριστών:

Κοκόλης, Γιαμαλάκης, 
Πρωτογεράκης, Αποστολά 
κης, Μανιός, Πατεμτζής, Α 
αλάνης, Μαργέτας, Κου. 
λιάρας, Φουστσνάκης, Νιό 
πλιας, Λάμπρου, Μιχιαλά

κης, Μαρινάκης, Κεφαλού 
κος, Μπακούσης, Βοργιάς. 
ΤΟ ματς Ηροδότου —' Κα 

λαμάτας θα αρχίσει στις 11 το 
πρωί θα το διευθύνει δε ο κ 
Σελίμος, του Συνδέσμου Διαι 
τητών Λακωνίας, 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α' γύρου 1
—I.

Οί αγώνες των τοπικών πρωταθλημάτων
• ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθ 
λήματα και των τριών Κα 
τηγορκάν θα διεξαχθούν 
σήμερα και την Τετάρτη 
οι παρακάτω συναντήσεις: 
Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α Όμιλος

Γιούχτας — Ολυμπιακός X.,

γήπεδο Αρχανών ώρα 3,45' μ.μ. 
διαιτητής ο κ. Κρητικάκης, επό 
πτες οι κ.κ. Κουλεντάκης και Κα 
πελάκης.

Ατρόμητος — ΕΓΟΗ γήπεδο Ε 
πισκοπής ώρα 3,45 μ.μ. διαιτη­
τής και επόπτες γραμμών εκτός 
Ηρακλείου

0 Εργοτέλπς οτόν Κέρκυρα
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ αγωνίζεται 

σήμερα στην Κέρκυρα με την 
ομώνυμη τοπική ομάδα, γιια, το 
πρωτάθλημα Γ' Εθνική.

ΣΤΗΝ Κέρκυρα βρίσκονται 
οι παρακάτω ποδοσφαιριστές

Χαλκιαδάκής, Αλεξάκης, 
αΠσσάς, Κρανιωτάκης, Μα 
μόκας, Φραγκιαδά'κης, Για 
λαμάς, Καρέλλης, ΚαραΤ- 
σκος, Συντιχάκης, ιΜαλαμα 
δάκης, Κεφάκης, Πετράκης, 
α Χτζηπαναγιώτου,) Μερτα- 
ράκης, Κυριακάκης.του Εργοτέλη:

ΟίκοΛυμβητές ατοάςέαρινούς
ΕΝΑ αργυρό και τρία χαλκι 

να ήταν τα μετάλλια· που πή­
ραν οι αθλητές του Ηρακλείου 
κατά την πρώτη μέρα (Παρα­
σκευή) των Εαρινών Αγώνων 
οΚλύμβηση για τις 'Κατηγορίες 
Δ' και Ε' που γίνονται στο· κλει 
στο κολυμβητήριο της Γλυφά­
δας.

Η Μ. Ζαμπίόζη του (ΕΓΟΗ) 
πήρε την δεύτερη θέση στα 
400 μ. Μ.Α. με 5.40.36.

ΤΑ χάλκινα Μετάλλια πήραν 
η Παπασηφάκη του ΚΟΗ στα 
•200 μ. ύπτιο, ο Ζουράρης του 
ΚΟΗ στα Τ00 μ. πρόσθιο και 
η Σγουράκη του ΝΟΗ στα Τ00

μ. πρόσθιο.
ΚΑΤΑ την πρώτη μέρα αγω 

νίσθηκαν επίσης η ομάδα του 
ΚΟΗ στα 4X200 μ. ελεύθερο 
■αγοριών Δ' (Γιαννιδάκης, Ζου 
ράρης, Καβουσανός, Παχουλά- 
κης) όπου πήρε την 4η θέση 
και η Μπακούση (ΕΓΟΗ) στα 
•200 μ. ελεύθερο όπου καΤατά 
χθηκε όγδοη.

•ΠΡΈΠΕΙ να σημειώσουμε ότι 
οι αθλητές του Ηρακλείου εί­
χαν μεγάλα προβλήματα1 προσα; 
ρμογής με το νερό της πισίνας 
γαιτί ήταν πολύ ζεστό.

•ΟΙ αγώνες συνεχίζοντοΊ σήμε 
ρα οπότε 'και ολοκληρώνονται.

Μικρά άλλά ένδιοφέροντα
• ΡΕΠΟ έχει ο ΠΟΑ και δεν 

αγωνίζεται σήμερα για το πρω 
τάθλημα.

• ΣΤΙΣ 10.30 το πρωί σή 
μέρα στο γήπεδο του Εργοτέλη 
θα, παίξουν οι Ερασιτεχνικές ο 
μάδες του ΟΦΗ και του Απόλ 
λωνα Αθηνών. Διαιτητής θα εί 
ναι ο Χανιώτπς κ. Αναστασιά- 
δης.

• ΓΙΑ το πρωτάθλημα μπά 
σκετ Γυναικών θα παίξουν σή 
μέρα ΓΕΗ—Λυβικός στις 4 μ.μ 
και Ερογτέλης—Α.Ο. Λασιθίου 
στις 11 π.μ. Εξάλου για το 
πρωτάθλημα Παίδων θα· παί­
ξουν ΟΦΗ—ΓΕΗ στις ·6.30' μ.μ 
Αύριο Δευτέρα θα παίξουν Η 
ρόδοτος —Ηράκλειο Παιδικό 
στις 7 μ.μ. και ΟΦΗ—ΓΕΗ Εφη 
βικό στις 8 μ.μ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το ΕΛΚΕΠΑ παράρτημα Ηρακλείου γνωστοποιεί σ' όσους 

υπέβαλαν αίτηση για τα σεμινάρια του 1986 τα παρακάτω:
— Καταβλήθηκε κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε να παρα 

κολουθήσουν σεμινάρια μέσα στο 1986 όλοι όσοι υπέβα­
λαν αιτήσεις.

— Πίνακες με τα ονόματα όσων θα συμμετέχουν σε σε­
μινάρια και η κατανομή τους σε τμήματα θα βρίσκονται 
αναρτημένα στα γραφεία του ΕΛΚΕΠΑ, Ζωγράφου 7, ισό 
γειο.

Α ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΛΥΚΕΙΟΥ
1. Τα τμήματα «ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ Α», «ΤΟΥΡΙ 

ΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ», «ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ Α » αρχίζουν τη 
Δευτέρα 3-3-1986.

2. Η ανακοίνώση για την έναρξη των άλλων τμημάτων 
(ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ Β », «ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ Β ») θα 
γίνει μετά τη λήξη των πρώτων τμημάτων.

3. Η ανακοίνωση για την έναρξη του Α' σεμιναρίου Η)Υ 
θα γίνει εντός του Απριλίου 1986.

4. Για την ικανοποίηση όλων των αιτήσεων των ενδιαφε 
ραμένων να παρακολουθήσουν σεμινάρια Η)Υ θα οργανω 
θούν 4 επιπλέον τμήματα η έναρξη των οποίων θα γνω­
στοποιηθεί κατά το μήνα Ιούνιο 1986.

Β ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ ΑΝΩΤ. ΣΧΟΛΩΝ, ΤΕΙ
1. Έναρξη του σεμιναρίου Η)Υ για πτυχιούχους στις 

18-3-1986.
2. Ανακοίνωση για την έναρξη του σεμιναρίου «ΚΟΣΤΟ­

ΛΟΓΗΣΗ» θα γίνει το 3ο ΙΟήμερο του Μαρτίου 1986.
Ηράκλειο 27-2-1986
ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Κάτοικοι τής 'Αλικαρνασσού διά της 6ίας 
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Επιτόπου δύναμη

Για δεύτερη φορά χθες το 
πρωί κάτοικοι της Κοινότητας 
Αλικανρνασσού με επικεφαλής 
τον Προεδρεύονται κ. Χαρίτο 
επιχείρησαν δια της βίας να ε 
μποδίσουν τις οικοδομικές έργα 
σίες ανέγερσης του πυρηνελαι- 
ουργείου Κουφάκη στον χώρο 
της Βιομηχανικής περιοχής.

Οι συγκεντρωθέντες, 100 πε 
ρίπου άτομα, έφτασαν στον 
χώρο κατασκευής του εργοστα 
σίου στις 8.30 το πρωί και με 
■επικεφαλής τον κ. Χαρίτο προ 
σπάθησαν να σταματήσουν 
τους εργολάβους καταστρέφον 
τας τον ξυλότυπο που είχε το 
ποθετηθεί.

Επί τόπου έφτασε ισχυρή δύ 
ναμη Αστυνομίας με επικεφαλής 
τον Αστυνομικό Διευθυντή κ. 
Ψαρουδάκη και τον Διοικητή 
του Τμήματος Ασφαλείας κ. 
Σπυριδάκη. Στις 11 π.μ. και α 
φού οι συγκεντρωμένοι απειλού 
σαν να κάψουν με βενζίνα τον 
ξυλότυπο, στον χώρο κατασκευ 
ής του εργοστασοίυ έφτασε ο 
αντεισαγγελέας κ. Πεπόνης. Με 
παρέμβασή του προς τον Προ 
εδρεύοντα κ. Χαρίτο και παρου 
σία του Αστυν. Διευθυντή ο 
κ. Πεπόνης επεσήμανε τις ευθύ

Αστυνομίας και Εισαγγελέας

νες που αναλαμβάνει το Κοινο 
τικό Συμβούλιο Αλικαρνασσού 
προτρέποντας τους κατοίκους 
σε πράξεις βίας, παραγνωρίζον 
τας το γεγονός ότι η ιδιοκτή- 
τρια εταιρεία' είναι καθ' όλοι νό 
μιμη και το εργοστάσιο κατα­
σκευάζεται με την σύμφωνη 
γνώμη των αρμοδίων Υπουργεί 
ων.

Μετά την παρέμβαση του Α 
ντεισαγγελέα, οι συγκεντρωθέν 
τες άρχισαν να υποχωρούν ενώ 
στον χώρο παρέμεινε αστυονμι 
κή δύναμη.

θ' Προεδρεύων κ. Χαρίτος 
ιανάφερε ότι την Τρίτη, αντι­
προσωπεία του Κοινοτικού Συμ 
βουλίου θα επισκεφθεί τους αρ 
μόδιους Υπουργούς στους οποί 
ους και θα, κάνουν γνωστή την 
αντίθεσή τους γιο την εγκατά­
σταση του εργοστασίου. Τέλος 
η ίδια αντιπροσωπεία επισκέ- 
φθηκε προχθές τον Νομάρχη Η 
ρακλείου στον οποίο και έθεσε 
το θέμα.

Ο κ. Λουκάκης, διαβεβοίωσε 
τους εκπροσώπους του Κοινο­
τικού Συμβουλίου ότι για την 
εγκατάσταση έχουν δοθεί οι α 
ναγκαίες άδειες των αρμοδίων 
Υπουργείων.

ΠΑΝΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ

ΛΗΓΕΙ ΣΗΜΕΡΑ

Η ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ

ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ

ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ

Λήγει σήμερα στο Δημαρχεί 
ο Ρέθυμνου η διήμερη πρώτη 
Παγκρήτια Συνδιάσκεψη των 
Εμπόρων. Στη διάρκεια της ση 
ιμερινής ,μέράς θα γίνουν οι πα 
ρακάτω εισηγήσεις:

• «Υπερβπαγγελματισμός» 
' με εισηγητή το ΓΓ του Εμπορι 
κού Συλλόγου Χανιών κ. Χρή 
στο Καριστιάνη.

• «Ασφαλιστικό (TAE—ΤΕ 
BE')» με εισηγητή το Γ.Γ. του 
Εμπορικού Συλλόγου Ηρακλεί 
ου κ. Γιάννη Μακριδάκη.

• «Παραεμπόριο» με εισηγη 
τή τον πρόεδρο του Εμπορικού 
Ιεράπετρας κ. Γιάννη Σαριδάκη

• «Φορολογικό» με εισηγη 
τή τον ταμία του Εμπορικού 
Συλλόγου Ηρακλείου κ. Μηνά 
Γιέτη.

Χθες Σήμερα Αύριο

ΠΑΝΟΜ — θύελλα γήπεδο Μα 
λίων ώρα 3,45' μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Ιωαννίδης, επόπτες οι κ.κ. 
Νταναλάκης και Μαρουδής.

Α.Ο. Τυμπακίου — Ποσειδώ- 
νας γήπεδο Τυμπακίου ώρα 3,45 
μ.μ. διαιτητής ο κ. Μερκουλίδης 
επόπτες οι κ.κ. Χυντηράκης και 
Μπαλτατζίδης.

Μαραθώνας — Αλμυρός γήπε 
δο Καλεσίων ώρα 3,45' μ.μ., δι 
αιτητής ο κ. Γ. Χρυσός και επό 
πτες οι κ.κ. Στιβακτάκης και Ε. 
Χρυσός.

Ηρακλής — Αστέρας γήπεδο 
Εργοτέλους ώρα 3.45 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Λεοντάκης επόπτες οι 
κ.κ. Κωνιωτάκης και Βιτώρος.

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α Ομιλος 
Κυριακή

Μπεντεβή — Ανθεστίων γήπε 
δο ΠΟΑ ώρα 3.45 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Παπαδοβασιλάκης επόπτες 
οι κ.κ. Παγωμενάκης και Γκουτέ 
λης.

ΟΦΑΜ — Δαίδαλος γήπεδο Ε 
ΓΟΗ ώρα 10 π.μ. διαιτητής και 
επόπτες εκτός Ηρακλείου.

Ερμής — ΟΦΑ γήπεδο ΕΠΣΗ 
ώρα 3,45' μ.μ. διαιτητής ο κ. 
Μαστορίδης, επόπτες οι κ.κ. Χα 
νιωτάκης και Κασωτάκης.

Δαμάστα — ΠΑΟΚ γήπεδο Τυ 
λίσσου, ώρα 10 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Στιβακτάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Κασώτάκης και Σηφάκης.

Τριτωνία — Δόξα, γήπεδο 
Μυρτιάς ώρα 3.45 μ.μ.' διαιτη 
τής ο κ. Καφετζάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Σηφάκης και ΚαλαΤτζάκης.

Β' Όμιλος
Κυριακή

Μοίρες — Αμουργέλλες γήπεδο 
Μοιρών ώρα 3.45' μ.μ., διαιτη 
τής ο κ. Στεφανάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Κοκκινίδης και Βλαχάκης 

Πετροκεφάλι—Ασπίδα γήπεδο 
Τυμπακίου ώρα 10 π.μ. διαιτη 
τής ο κ. Χυντιράκης, επόπτες οι 
κ.κ. Μερκουλίδης και Μπαλτατζί 
δης.

Αυγενική — Ασήμι γήπεδο Αυ 
γενικής ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο 
κ. Νταναλάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Ιωαννίδης και Μαρουδής.

Τετάρτη
ΠΟΑΛ — Κάτω Ασίτες γήπε 

δο Λιγορτύνου ώρα 3.45 μ.μ. δι 
αιτητής και επόπτες εκτός Ηρα­
κλείου.

Γ' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Τετάρτη

Σωκαράς — Μεσοχωριό γήπε 
δο Ασημιού ώρα 4 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Κοκκινίδης επόπτες οι 
κ.κ. Στεφανάκης και Βλαχάκης.

Αυγερινός — Αμπελούζος γήπε 
δο Βενεράτου ώρα 4 μ.μ., διαι 
τητής ο κ. Κασωτάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Σηφάκης και Κσπελάκης.

Σταυράκια — Φόδελε γήπεδο 
Αγ. Μύρωνος ώρα 4 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Παγωμένος και επόπτες 
οι κ.κ. Μπαλτατζίδης και Βιτώ- 
ρος.

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΟ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ Κ.Κ.Ε.

Η επιβολή πρόστιμου 15 εκ. 
δραχμών στο «Ριζοσπάστη», με 
δικαιολογία την παραβίαση τής 
εισοδηματικής πολιτικής της 
'κυβέρνησης και με βάση τις α 
ντιδημοκρατικές και αντίσυντα 
γματικές πράξεις Νομοθετικού 
περιεχομένου, αποτελεί μια νέ 
α και πολύ επικίνδυνη κλιμάκω 
ση του αντεργατικού και αυτα 
ρχικού κατήφορου της κυβέ 
ρνησης και βαρύτατο πλήγμα 
για την ελευθερία του Τύπου 
και τσ δικαωματα των έργα 
ζομένων σ αυτόν.

Η κυβέρνηση με την ενεργεί 
α της αυτή, πουεπαναφέρει έ 
να κλίμα διώξεων άλλων κατα 
δικασμένων εποχών, δεν στρέ 
φεται μόνο .κατα του «Ριζο 
σπαστή» και του ΚιΚΕ, της ε 
φημερίδας και του Κόμματος 
που μαχητικά και με συνέπεια 
υπερασπίζουν το εισόδημα των 
εργαζομένων. Επιχειρεί μια επί

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

1-3-86
Ν. Υόρκης 135,979 140,121
Δ. Γερμανίας 61,307 63,175
Παρίσι 19,934 20,529
Λονδίνου 199,345 205,417
Ελβετία 72,717 74,931
Ολλανδίας 54,251 55,903
Ιταλίας 8,665 9,275
Δανίας 16,598 17,104
Αυστρίας 8,720 8,986
Σουηδίας 20,000 19,580
Νορβηγίας 19,050 20,100

ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΞΕΝΑΓΩΝ
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνομε προς όλους τους 

Ξεναγούς της Κρήτης ότι από 3- 
3-1986 ημέρα Δευτέρα, μέχρι 12- 
3-1986 πραγματοποιείτε Επιμορ 
φωτικό Σεμινάριο σε αίθουσα 
του Μελισσείδιου Ιδρύματος, 
στην οδό Γιαμαλάκη (Καμαράκι)

Ηράκλειο 1-3-1986
Το Διοικ. Συμβούλιο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΟΥ Σ.Ε.Ρ.Η.

Ο Σύλλογός μας ανακοινώ 
νει ότι απαγορεύονται οι 
τοποθετήσεις κεραιών α­
πό Ηλεκτρολόγους καθώς 
και η ανάμειξις αυτών με 
τα ηλεκτρονικά. Σε ξένο 
χωράφι δεν έχουν καμιά 
δουλειά.

Το Διοικ. Συμβούλιο
1—2

δειξη αυταρχικής πυγμής που 
στρέφεται γενικότερα ενάντιά 
στο εργατικό κίνημα και τις 

, συνδικαλιστικές ελευθερίες και 
έχει ειδικότερο στόχο να κάμ 
ψει το φρόνημα κά । τους αγω 

, νες των εργαζομένων, που ξα 
πλώνονται αυτή την περίοδο 
για ικανοποιητικές συλλογικές 
συμιβάσεις.

Το ΚΚΕ υπογραμμίζει ότι οι 
κυβερνητικές διώξεις και οι εκ 
ιβασμοί, που επιζητούν να θω 
ιρακίσουν και να εμφανίσουν 
σαν δήθεν τετελεσμένο γεγο 
νός την αντιλαϊκή πολιτική 
της λιτότητας, δεν πρόκειται 
να πτοήσουν την εργατική τά 
ξη της πατρίδας μας, ούτε 
τον. «Ριζοσπάστη» που αποτελεί 
την καθημερινή, και ιμαχητική έ 
παλξη καν φωνή της. Αντίθε 
τα, αυταρχικές ενέργειες σαν 
κ,Χ αυτές, που αποτελούν προσ 
φορά στο μεγάλο κεφάλαιο, δει 
χνούν την έλλειψη ψυχραιμίας 
της κυβέρνησης , μπροστά στη 
διευρυνυμενηλαική δυσαρέσκεια 
•α και τσ ογκόύμένο ενωτικό κί 
ψημα των εργαζομένων ενάν 
τια στην αντιλαϊκή οικονομική 
πολιτική της. Αυτό το μεγάλο 
ενωτικό ταξικό μέτωπο των ε 
•ργαζομένων, που τα αιτήματα 
του συνδέονται άμεσα με τη δι 
έξοδο από την κρίση σε όφε 
λος του λαού την αυτοδύναμη 
ανάτ-υξη της χώρας θα σονεχί 
•σει να αναπτύσσεται. Ο αυταρ 
χισμός δεν θα περάσει.

Το ΠΓ της ΚΕ του ΚΚΕ κα 
λεί όλους τούς εργαζόμενους, 
πέρα από πολιτικές πεποιθήσεις 
τους συνδικαλιστικούς φοοείς, 
κάθε προοδευτική και δήμοκρα 
τική δύναμη, να εφράσουν την 
αγωνιστική αλληλεγγύη τούς 
στο «Ριζοσπάστη», με στόχο 
ν ανακληθεί το κυβερνητικό 
πρόστιμο και να σταματήσουν 
οι .αυταρχικές διώξεις ..με βάση 
τις γνωστές αντίόυνταγαατι 
κές πράξεις Νομοθετικού Περιε 
χαμένου. Το μέτωπο.της αγωνι 
στνκής αλληλεγγύης , στο «Ρι 
ζοσπάστη» παίρνει σήμερα παλ 
λαϊκό πανδημοκρατικό χαρακ 
τήρα. Είναι μέτωπο για την 
προάσπιση των δημοκρατικών 
και συνδικαλιστικών κατακτή 
σεων, της ελευθερίας του Τύ 
που και του βιοτικού επιπέδου 
του λαού μας.

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟ 
ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗ
ΑΘΗΝΑ 28.2.86

ΠΡΟΚΛΗΤΙΚΗ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑ 
ΤΟΥΡΚΙΚΗΣ 
ΠΕΡΙΠΟΛΟΥ

ΚΑΒΑΛΑ 1ι (ΑΠΕ)—
Προκλητική ενέργεια τουρκι 

κής περιπόλου σε βάρος Ελλή 
νων ψαράδων στον Έβρο είχε 
σαν αποτέλεσμα το σοβαρό 
τραυματισμό του ενός των Ελ 
λήνων.

Ο τραυματισθείς είναι ο Μιχ 
Ροιδος 39 χρόνων κάτοικος A 
λεξανδρουπολεως που τώρα νο 
σηλεύεται στο εκεί νοσοκομείο 
ικαι είναι εκτός κινδύνου. Το ε 
πεισόδιο συνέβη στις 5.30 το α 
πόγευμα χθες Παρασκευή στην 
■τοποθεσία Τριροζη των Φερ 
ρών που εχει πίλυμμυρίσει από 
τα νερά του Εβρου. Στην τοπο 
θεσια . αυτήμε δυο βάρκες ο 
τραυματισθείς και άλλοι 5 φί 
λοι του κάτοικοι Αλέξανδρού 
πόλης επίσης οι Απ. Ρίζος, Νί 
κρς, Ρίζος, Σταύρος Γκιουμελ, 
Στρατός Κίπγμας και Ευάγγελ. 
Καρα σκος επιδόθηκαν σε ψά 
ρέμα και κυνήγι.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ 
ΧΩΜΑΤΟΥΡΓιΙΚΩΝ ΜΗΧ)ΤΩΝ 
IN. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα μέλη του συν 

δεσμού μας σε γενική συνέλευ 
ση την Κυριακή 2 Μαρτίου 
στα γραφεία του συνδέσμου 
Λ. Χρυσοστόμου 9 με θέμα: Ε 
κλογές για την ανάδειξη Νέου 
Διοικητικού Συμβουλίου και άλ 
λων οργάνων.

Παρακαλούνται οι κ.κ. συνά 
δελφοι να έλθουν να ψηφίσουν 
για το καλό του κλάδου μας.

Εκ του Δ.Σ.

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΔΙΆΛΕΞΗΣ

Το Λύκειο των Ελληνίδων 
Ηρακλείου, οργανώνει στις 3 
'Μαρτίου 1986, ημέρα Δευτέρα 
και ώραν 7,30'ίμ.μ. στην αίθου­
σα του της οδού Βύρωνος I 
(ανώγειον Ιονικής Τράπεζας) 
Διάλεξη.

Θα μιλήσει ο γιρτρός κ. ΜΑ 
ΝΩΛΗΣ ΔΕΤΟΡΑΚΗΣ και θα 
προγματευθεί το ενδιαφέρον θέ 
μα « Αφροδίσια νοσήματα και 
κοινωνικές επιπτώσεις - στην 
Κρήτη, γύρω στα 1900».

Η είσοδος είναι ελεύθερη.
(ΑΠΟ ΤΟ ΛΥΚΕΙΟ 

ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σας πληροφορούμε ότι το 

Δημοτικό Συμβούλιο με την 
με αριθμό 20—86 απόφασή 
του προτείνει την τροποποίη 
ση του Σχ. Πόλης στην οδό 
ΝιΙΣΥΡΟΥ (κατάργηση προβλε 
πόμενου δρόμου δυτικά του 14 
ρυ Δη μ. Σχολείου).

Καλούνται όσοι θέλουν να 
λάβουν γνώση της προτεινόμε 
νης τ.ρσποποιησεως, να έλθουν 
στα γραφεία της Πολεοδαμικής 
Υπηρεσίας του Δήμου (Πλ. Δα 
σκαλογιάννη) τις εργάσιμες η 
μέρες και ώρες, και να υποβάλ 
λουν τυχόν ενστάσεις τους σε 
15 ημέρες από την τελευταία 
δημοσίευση.
Ο Δ)ΝΤΗΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙ ΑΣ 

ΚΑΙ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Με την συμπλήρωση ενός έτους από το θάνατο του α­

γαπημένου μας
ΧΡΙΣΤΟΥ ΕΜΜ. ΒΑΣΙΛΑΚΗ

τελέσαμε μνημόσυνο το Σάββατο 1 Μαρτίου 1986 στο μι­
κρό Ναό Του Αγίου Μηνά.
Η σύζυγος: Ευτυχία Βασιλάκη.
Τα παιδιά: Μανόλης και Βαγγελιώ Βασιλάκη, Γιάννης και 
Καίτη Σμπώκου, Νίκος και Ανθίππη Βασιλάκη, Παναγιώτης 
Βασιλάκης.

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΗ ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΑ
των ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ

του ΚΡΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΕΠΕ 
Νυκτερινό Κέντρο «ΚΑΤΩΙ» 
Τετάρτη 5 Μαρτίου ώρα 8,30'

Προσκλήσεις στα Γραφεία του C.C,C.
Πλ. Κορνάρου 45, 1ος όροφος τηλ. 280640

ΠΑΡΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΜΑΙΤΡ
Πληροφ. τηλ. 0897)31303

6—8 μ.μ.

«IRAKLION GYM»
; ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ ΣΑΟΥΝΑ ;

! BODY BUILDING — AEROBIK '·

SMOTOKAN — ΙΣΟΤΟΝΙΚΗ ;

! MASSAZ — SOLARIUM

«IRAKLION GYM»
; Λ. Ικάρου 52 -;

ΤΙ άλλο, από συγκίνηση, αποτροπιασμό και θλίψη, μπορεί να 
νιώσει κανείς αυτές τις ώρες, που ολόκληρη η ανθρωπότητα σύσ­
σωμη, σκύβει το κεφάλι μπροστά στη σορό του Ολαφ Πάλμε; 
Του σεμνού, μα με τόσο κύρος ηγέτη; Κι η στήλη δεν μπορεί πα 
ρά να ενώσει τη φωνή και τα συναισθήματά της μ αυτά ολό­
κληρης της ανθρωπότητας.

-4——----- >■
Η ΕΤΗΣΙΑ γενική συνέλευση του Σωματείου Παραγωγών Ει­

δών Λαϊκής Τέχνης, πραγματοποιείται σήμερα στις 9,30 το πρωί 
στο Επαγγελματικό και Βιοτεχνικό Επιμελητήριο (Ζωγράφου 13). 
θα συζητηθούν τα θέματα του οικονομικού απολογισμού και 
προ ϋ πολογισμού, των πεπραγμένων του Δ.Σ. και της αλλαγής 
του Καταστατικού.

-4-----------*
ΔΙΑΛΕΞΗ με θέμα «Αφροδίσια νοσήματα και κοινωνικές επι­

πτώσεις στην Κρήτη γύρω στα 1900» οργανώνει το Λύκειο Ελλη 
νίδων Ηρακλείου, αύριο στις 7,30' το βράδυ στην αίθουσα του 
(Βύρωνος 1). Ομιλητής θα είναι ο γιατρός κ. Μαν. Δετοράκης.

-4-----------►
ΤΟ έργο του DYO JALTOVAX (άλτο σαξόφωνο και ηλεκτρι 

κό μπάσο) παρουσιάζει αύριο το απόγευμα σε πρώτη παγκόσμια 
εκτέλεση στα πλαίσια του Ελεύθερου Ανοικτού Παν)μιου του Δή 
μου Ρεθύμνου, ο θάνος Μικρούτσικος. Το έργο είναι αφιερωμένο 
στον Καρλ Μαρξ και τον Πωλ Νιούμαν. Στη συνέχεια ο συνθέτης 
θα μιλήσει με θέμα «ΛαΤκισμός και Μουσική».

-4----------- >·
«ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ — ασυνειδησία, ακμή και παρακμή των πολιτι 

σμών και ο ρόλος της συνείδησης σ αυτούς» είναι το θέμα διάλε 
ξης που οργανώνει απόψε στις 8 το βράδυ στην αίθουσα «θεο 
τοκόπουλος» το Πανελλήνιο Κέντρο Γνωστικών Σπουδών».

Στίς Φιλιππίνες καί σήμερα

ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΙ 
ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΝ ΣΤΗ ΦΥΛΑΚΗ

ΜΑΝΙΛΑ 1 (ΑΠΕ — Γαλλ. 
Πρακτ.) — Δύο από τους σημαν 
τικότερους Κομμουνιστές ηγέτες 
των Φιλιππινών δεν περιλαμβά­
νονται στους 435 πολιτικούς κρα 
τουμένους, η απελευθέδωση των 
οποίων διατάχθηκε από την Πρό 
εδρο της χώρας κ. Ακίνο, δήλω 
σε σήμερα ο εκπρόσωπος της κ. 
Σαγκουισάγκ.

Ο πρώην ηγέτης του Κομμού 
νιστικού Κόμματος των Φιλιππί 
νων (CCR) Χοσέ Μαρία Σισόν 
και ο φερόμενος ως ηγέτης της 
ένοπλης πτέρυγας του (CCP) 
του «Νέου ΛαΊ'κού Στρατού» 
Μπερναμπε Μπουσκαινο που εί­
ναι γνωστός και με το ψευδώνυ 
μο «Κομαντάντ Νταντε» δεν πε 
ριλσμβάνονται στη διαταγή απε 
λευθέρωσης, δήλωσε ο κ. Σαγ- 
κουισαγκ σε συνέντευξη τύπου, 
αρνούμενος να δώσει εξηγήσεις. 
Η περίπτωση τους πρόσθεσε θα 
εξετασθεί από ειδική επιτροπή.

Στο μεταξύ στρατηγοί και Συν 
ταγματάρχες που αποστρατεύτη 
καν από τη νέα Πρόεδρο Κόρα 
σόν Ακίνο, συγκεντρώνονται στο

νότιο τμήμα των Φιλιππινών για 
να επιτεθούν σε στρατιωτικές εγ 
καταστάσεις, δήλωσε σήμερα έ­
νας πρόσφατα διορισμένος τόπι 
κός διοικητής.

Ο συνταγματάρχης Ογκελιο 
Βιλανουεβα τοπικός διοικητής 
στο Μπουτουάν, σΥά νησιά 
Μινταναο δήλωσε ότι συγκά 
λεσε για αύριο επείγουσα συνέ 
λεύση των στρατιωτικών διοι 
κητών της περιοχής του. Πολ 
λοί πρώην τοπικοί διοικητές 
βρίσκονται· σε κατ οίκογ περί 
ορισμό ενώ δεν έχει ακόμα ξε 
καθαριστεί τι υποστήριξή δια 
θέτουν. Το Πρακτορείο ειδή 
σεων των Φιλιπινων ανέφερε ό 
τι ο Αλί Ντιμαπορο υποστηρι 
κτής του Μάρκος, και κυβερνή 
της της Μουσουλμανικής επαρ 
χίας Λαναο Ντε Νορτε, στο 
νησί Μινταναο, κατέλαβε ένα 
Πανεπιστήμιο στην επαρχιακή 
πρωτεύουσα Μαλαουι με 500 a 
■νοπλους. Οι υποστηρικτές της 
Ακινο προσπαθούν να τον πει 
σουν να παραδοθεί.

WMB1N IHN Μ 
III III ΜΟΦΜΙΙ ΙΟΙ ΟΜΜΙ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

βλία της Ιστορίας το γιατί έγινε 
η δολοφονία αυτή. Δεν είμαι προ 
ετοιμασμένος να σας το πω από 
το τηλέφωνο» είπε ο άγνωστος 
και διέκοψε το τηλεφώνημα.

Μια οργάνωση που χρησιμο­
ποίησε το όνομα «Χόλγκερ Μαι- 
νς» είχε αναλάβει την ευθύνη για 
μια επίθεση στην Πρεσβεία της 
Δυτ. Γερμανίας στη Στοκχόλμη 
το 1975, στη διάρκεια της οποί 
ας δύο διπλωμάτες και ένας αν­
τάρτης σκοτώθηκαν και το άνω 
πάτωμα της Πρεσβείας ανατινά 
χθηκε και πήρε φωτιά.

Ο Πάλμε ήταν πρωθυπουργός 
την εποχή που είχε γίνει το ε 
πεισόδιο αιυτό.

Ο Χόλγκερ Κλάουζε Μάινς αι 
πό τον οποίο η οργάνωση προ 
φανώς έλαβε το όνομά της, συ 
νελήφθη κατηγορούμενος για 
συμμετοχή σε τρομοκρατικές ε 
νέργειες ραζί με ηγετικά στελέ 
χη της οργάνωσης «Τμήμα· Ερυ 
θρού Στρατού», το 1972 στην 
Φραγκφούρτη. Πέθανε στη φυ 
λακή σε ηλικία 33 ετών το 1974 
ιμετά από απεργία πείνας 56 η 
μερών σε διαμαρτυρία για την 
κράτηση του σε απομόνωση.

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ
χαστα τις ερμηνείες και τις έν­
νοιες του Υπερρεαλισμού. Η Ελ 
ληνική τους γλώσσα ήταν θαρ­
ρείς τονισμένη από Έλληνα κλα 
σικό μουσικό. Μα γιατί να παρου 
σιάζουμε πόνου σ' ετούτο το λει 
τούργημα έναν τρίτο; Τρίτος δε 
χωρούσε εκεί πάνου. Καθώς κα­
τατεμάχιζαν μια μονάχα λέξη, 
την συναρμολογούσαν. Βούλιαζε 
κατόπι στα έγκατα των βυθών. 
Την ξανατραβούσαν. Το τραπέ 
ζι που κάθουνταν οι δυό ετούτοι 
ρήτορες, έτρεμε. Είχε ηλεχτρι- 
στεί. Γροικώντας τις φράσεις, 
γροικώντας τις εκφράσεις και κοι 
τάζοντας Δάσκαλους και τραπέ 
ζι, αυτοηλεχτρίστηκα και εγώ. 
Η ψυχή μου διαμαρτύρεται: Αυ­
τά που βλέπεις, είπε, αυτά που 
γροικάς δεν τα μπορώ. Πολύ βά 
ρος με φόρτωσες απόψε. Το ίδιο 
και η καρδιά. Ετούτη πλήθυνε 
τους χτύπους της. Σημάδι πως 
το σώμα μου πρέπει να υπακού 
σει και να σηκωθεί. Τοποθετώ έ­
να τρίτο μάτι μεσοκούτελα. Βρέ 
θηκε πλια κοντά στο μυαλό, θέ 
λω να ρουφήξω όσα περισσότε 
ρα μπορώ από τους πρωταγωνι 
στες σοφούς Δάσκαλους της βρα 
διάς. Επιμένω. Είναι η πρώτη 
φορά στη ζωή μου που βρέθηκα 
στο καταπόντισμα ετούτο του 
νου. Πρώτη φορά στη ζωή μου, 
που οι δυό — τιμή μου τόχω — 
σοφοί μου φίλοι, με προσήλω­
σαν στο ξύλινο τραπέζι σαν σε 
ώρα κατάνυξης, που η αυτοδύ 
ναμη ξεμασκουλώνει. Ένα κάθε­
το ποτάμι, απότομη κατεβασιά 
από τον Ψηλορείτη το λιωμένο 
χιόνι, βρουχούνταν. Δεν πρόλα 
βα να σαλτάρω όξω από τη σκι 
σμάδα του κάθετου βουνού. Με

άρπαξε το ρεύμα και με στροβί 
λιζε ίσαμε να με κατεβάσει στα 
ριζά. Ήταν ο ιδρός που με πε­
ρίχυσε σύγκορμα, καθώς γραικού 
σα καθιστάς... πάνου στο τρα­
πέζι το ανεξάντλητο θέμα «Υπέρ 
ρεαλισμός» από το Δημήτρη 
Πλάκα και το Γιώργη Γιατρομα 
νωλάκη.

Στο διάλειμμα έφυγα. Κανένα 
δεν αποχαιρέτησα, θα εξακολου 
θούσα για το Δεύτερο μέρος του 
Σεμιναρίου. Έφυγα για να προλά 
βω να γράψω και να δώκω το 
κομμάτι ετούτο το πρωινό του 
Σαββάτου. Χτες Σάββατο μίλησε 
ο Πέτρος Μαριόλης, Φιλόλογος- 
Υπεύθυνος του Περιοδικού «Σύγ 
χρονη Εκπαίδευση».

Το Σεμινάριο τίμησε με την πα 
ρουσία του ο Δήμαρχος κ. Μανό 
λης Καρέλλης. Καμάρωσα το Λυ 
κειάρχη κ. Μανόλη Μακρυγιαννά 
κη καθώς κάθουνταν ανάμεσα 
στα παιδιά του Σχολείου του, 
ως και την Υποδιευθύντρια του 
ίδιου σκολειού Καίτη Νικολετά- 
κη - Καράμπελα.

Βαγγέλης Γρατσέας.

ΚΑΤΕΙΧΕ
ΙΝΔΙΚΗ ΚΑΝΝΑΒΗ

Σε έρευναι που έγινε οπό Ά 
νδρες της Ασφάλειας στο σπίτι 
του Σιάννη Σαριδάκη 35 ετών 
βρέθηκαν ^τεμάχια · ικαταργασιμέ 
ινη ςινδικής κάνναβης περιτυλι- 
γμένα1 σε ασημόχαρτο, συνολι 
κού βάρους 3,80 γραμμ. τα· ο 
ποια προορίζονταν για εμπορία 
•Επίσης βρέθηκαν 35.950 δρχ. 
που προήρχοντο από εμπορία1 
'κατεργασμένης κάνναβης.

Ο Σαριδάκης συνελήφθη και 
στάλθηκε στον κ. Εισαγγελέα.
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